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Vážené čtenářky, 
vážení čtenáři, 
předvánoční ruch 
klepe na dveře. Ale 
snad si všichni na-
jdeme chvíli čas na 
příjemné zážitky se 

svými blízkými. Loňský rok bylo předvá-
noční dění rozšířeno o vánoční osvětlení 
a o dobu trvání trhů v adventní době. Le-
tos jdeme zase o další krok dál. 
 Proto si vás dovoluji pozvat nejen na 
tradiční rozsvícení vánočního stromu na 
domažlickém náměstí 30. listopadu, ale 
na všechny víkendy, kdy se uskuteční 
malé trhy s programem před radnicí. Trh 
v týdnu před Vánocemi s bohatým kul-
turním programem bude rozšířen o dva 
stánky na deset a 22.12. se navíc popr-
vé uskuteční řemeslný jarmark. Stánky 
se svařeným vínem a dalšími dobrotami 

pak budou k dispozici 30. a 31. 12. i na 
Nový rok. Čeká nás doba plná kultur-
ních, sportovních i společenských setká-
ní, zmíním alespoň jednu – 6. prosince 
přijede na náměstí Mikuláš s čerty na 
voze taženém koňmi. Zbytek si, prosím, 
nalistujte uvnitř Domažlického zpravoda-
je, případně sledujte aktuality na sociál-
ních sítích města. Doufám, že nám bude 
přát počasí jako loni, kdy veškeré tradič-
ní akce byly ozdobeny sněhem.
 Dopředu jsme si společně nadělili něko-
lik dárků v podobě dokončených inves-
tičních akcí, které budou sloužit všem 
občanům: zateplení objektu městského 
kulturního střediska, druhá etapa rekon-
strukce Benešovy ulice, rekonstrukce 
střechy zimního stadionu, východní zeď 
kláštera a rozšíření informačního systé-
mu o reproduktory na domažlické věži. 
 Jedním z nejsledovanějším rozhodnutí 
rady města bývá kácení stromů. V po-
slední době se tak stalo na dvou místech 

– v Sukově a Jiráskově ulici. 
 V prvním případě se jedná o jedinou uli-
ci s prašným povrchem bez chodníků a 
parkovacích míst ve městě. Připravený 
projekt tento snad půl století trvající dluh 
napravuje, ale bohužel muselo ustoupit 
několik javorů a jehličnanů. Součástí 
akce bylo i kladné rozhodnutí odboru ži-
votního prostředí, které zohlednilo zdra-
votní stav stromů. Stromy nahradí zhru-
ba 15 nových kultivarů. Bude vysázeno 
zhruba dvakrát tolik stromů, než jich bylo 
pokáceno.
 V Jiráskově ulici bylo pokáceno 12 lip 
a jeden smrk. O jejich odumírání jasně 
hovořil odborný posudek. Specialista 
navrhl pokácet neperspektivní stromy 
najednou, aby se do roka mohla vysázet 
nová alej, která pak poroste rovnoměrně 
a časem se tak obnoví vzhled ulice.
                      Přeji všem klidný advent 
               a požehnané svátky vánoční 
             Stanislav Antoš, starosta města
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Tři noví strážníci doplní tým 
domažlické městské policie 

 Městské policii Domažlice se podařilo 
dokončit nábor nových strážníků do plné-
ho početního stavu.
 ,,Noví kolegové hned nemohou nastoupit 
do plnohodnotné služby. Čekatelé musí 
absolvovat školení zakončené zkouška-
mi, což je docela náročné, mít zbrojní prů-
kaz a složené potřebné zkoušky na dané 
oprávnění. Poté nastoupí do služby. Tři 
nováčci již mají tyto kroky za sebou, nyní 
se stanou zaměstnanci, a tak je zaměst-
navatel musí vybavit výstrojí, výzbrojí a  
zaplatit zmíněná školení. Velkou výho-
dou je, že dva noví kolegové mají praxi             

z předchozího působení u policie," popsal 
starosta Stanislav Antoš.
 Díky nástupu nových strážníků jsou opět 
zavedeny plnohodnotné noční služby.  
,,To je pro klid, pořádek a bezpečnost 
města důležité," zdůraznil starosta.
 Rada města na svém posledním jednání 
schválila navýšení prostředků pro měst-
skou policii. 
 Rozpočtová opatření v celkové výši 303 
000 Kč jsou určena právě pro pokrytí ná-
kladů na školné, cestovné, ošacení, obuv 
a správní poplatky, které souvisí s nástu-
pem nových strážníků.                            (job)

l  Rada města jmenovala jako jediný spo-
lečník společnosti Domažlická správa ne-
movitostí spol. s r. o. Bc. Petra Krbce jed-
natelem společnosti, a to s účinností od           
1. 1. 2025.
l Domažlické technické služby pokácí tři 
smrky v Haltravské ulici. Souhlas vyslovila 
rada města.
,,Tuto záležitost jsme projednávali opako-
vaně. Po nějakém čase doba na pokáce-
ní smrků již dozrála. Kladně se ke kácení 
vyjádřila komise pro životní prostředí, jejíž 
názor je pro rozhodování rady podstatný," 
uvedl starosta Stanislav Antoš.
DTS Domažlice smrky pokácí a na pozem-
ku zanechají pařezy. Dále rada technickým 
službám uložila provést náhradní výsadbu 
nízkých keřů u čp. 601 v Haltravské ulici.
l Nové vozidlo, které pořídila společnost 
CHVaK a. s., dostalo výjimku z místní úpra-
vy provozu na pozemních komunikacích – 
ze zákazu vjezdu vozidel, jejichž okamžitá 
hmotnost přesahuje 5 t a 7,5 t, a to na všech 
komunikacích ve vlastnictví města Domaž-
lice na celém jeho území. Vozidlo MAN váží 
13 tun. ,,Slouží také k opravám vodovodů 
a kanalizací nebo nouzovému zásobování 
pitnou vodou," uvedl starosta Stanislav An-
toš po zasedání rady města, která o povo-
lení výjimky rozhodla.                          (job)

KRÁTCE:

Zasedání zastupitelstva města 
se koná ve středu 18. prosince 

od 16:00 v malém sále MKS.

 Novoroční Novoroční
 ohňostroj ohňostroj
  1. 1. 2025, 18:001. 1. 2025, 18:00
 náměstí Míru náměstí Míru

 V říjnu došlo k úpravě na světelné kři-
žovatce u Kauflandu, kde se průtah měs-
ta kříží s výjezdem od Kulturního centra 
Pivovar a obchodního domu Kaufland na 
jedné straně a spojkou od náměstí (ulice 
Boženy Němcové) na straně druhé.
 ,,Na křižovatce značené jako K2b došlo k 
přidání zelené doplňkové šipky vpravo při 
výjezdu z parkoviště u Kauflandu a přidá-
ní šipky pro opuštění křižovatky v bílém 
čtverci vlevo. Tato varianta byla městu 
představena jako nejúčinnější," popsal 

investiční technik Martin Hána z odboru 
správy majetku.
 Prodloužily se tedy časy pro vyjetí z par-
koviště u Kauflandu. Z nutnosti přidání 
šipek bylo zapotřebí v celé křižovatce 
vyměnit původní žárovková návěstidla za 
LED návěstidla a tím sjednotit celou kři-
žovatku. ,,Náklady na přidání šipek plně 
platil Kaufland a dále 30 procenty přispěl 
i na výměnu návěstidel do LED techno-
logie," zmínil starosta Stanislav Antoš. 
Úpravu provedla společnost Eltodo. (job)

Úprava semaforů u Kauflandu

 Skoro tři kilometry chodníků byly zrekonstruovány v poslední době 
v Domažlicích. Většina - zhruba 2,5 kilometru - byla opravena z in-
vestičních prostředků města. Dalších 350 metrů oprav celých as-
faltových povrchů prováděly po svých výkopových akcích v ulicích 
Švabinského a Mánesova na základě požadavku města společnosti 
provozující sítě Gass, spol.s.r.o. a SUPTel, a.s.
 ,,V poslední době byly zrekonstruovány chodníky na obou stranách 
ulice U Nemocnice, dále v Benešově a Masarykově ulici a také         
v Hanově parku," shrnul starosta Stanislav Antoš.
 Další opravy se chystají. ,,V dubnu začne oprava chodníku u průta-
hu městem v okolí Muzea Jindřicha Jindřicha," informoval vedoucí 
odboru správy majetku Martin Janovec. Na rekonstrukci chodníků 
v ulici Benešova byla poskytnuta dotace finančními prostředky In-
tegrovaného regionálního operačního programu ve výši 4,5 milionu 
Kč, a to pod registračním číslem CZ.06.06.01/00/22_041/0002766.  
Celkové náklady projektu projektu III/19363 Domažlice – Benešo-
va ul. – rekonstrukce činily 6,2 milionu Kč b. DPH.                    (job)                      

V Domažlicích byly opraveny 
tři kilometry chodníků

Zpravodajství a fotogalerie z akcí najdete 
na www.domazlice.eu a na facebooku Město Domažlice
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 Ve čtvrtek 14. listopadu pracovníci Do-
mažlických technických služeb zazimo-
vali kašnu na náměstí Míru. Bednění nad 
ní vydrží až do období příznivého jarního 
počasí. Stávající kašna stojí na náměs-
tí od roku 2005. Původní historická byla 
zbourána v roce 1940. Její návrat na do-
mažlické náměstí iniciovala Společnost 
pro kašnu. V loňském roce byly opraveny 
na kašně spáry, aby nedocházelo k prů-
sakům vody.                                      (job)

Zazimování kašny 

 Zadávací dokumentaci k zakázce No-
vostavba objektu Domova se zvláštním 
režimem v Benešově ulici schválila rada 
města. Jde o další krok nutný k výstavbě 
druhého objektu s 16 lůžky, který doplní 
stávající areál pro 24 klientů.
 ,,Pomůže s péčí o občany postiženými 
neurogenerativními onemocněními, pro-
tože o tuto službu je mimořádný zájem. 
Prodlužuje se věk dožití a ve vyšším věku 
je pravděpodobnost vzniku stařeckých 
demencí a jejich různých forem častější," 
uvedl starosta Stanislav Antoš.  
 ,,Nelze zakrývat, že tato investiční akce, 
která je štědře dotována Evropskou unií 

prostřednictvím ministerstva práce a so-
ciálních věcí, má nesmírně krátké termí-
ny, a tak je důležité, aby jednotlivé kroky 
k její realizaci až po samotnou kolaudaci 
nic nezbrzdilo," připomněl starosta.
  Odhadované náklady se pohybují okolo 
80 milionů Kč b. DPH. Zásadní část z nich 
by mohla pokrýt právě dotace z programu 
Národního plánu obnovy - Modernizace a 
rozvoj pobytových služeb sociální péče.
 Domov se zvláštním režimem s kapaci-
tou 24 lůžek funguje v Benešově ulici od 
února 2018. Vznikl z areálu bývalých jes-
lí, které prošly kompletní rekonstrukcí za 
téměř 30 milionů Kč.                           (job)

Novostavba Domova se zvláštním režimem

Setkání se starostou si občané   
mohou objednat na 

tel. 379 719 141, 379 719 146

 Rada města schválila záměr pronajmout 
nebytové prostory v domě na náměstí 
Míru 61 jako prodejnu ovoce a zeleniny. 
Dosavadní provozovatel svoji činnost 
ukončil. Podrobnosti zájemci najdou na 
úřední desce města.                          (job)

Město pronajme   
prodejnu na náměstí

Přejeme Vám i Vašim blízkým 
příjemné prožití vánočních svátků 

a v novém roce pevné zdraví, 
mnoho štěstí a spokojenosti

Město Domažlice

Bc. Stanislav Antoš, starosta města
Ing. Viktor Krutina, 1. místostarosta

Jan Benc, 2. místostarosta

Ing. Milena Vlčková, tajemnice
a zaměstnanci 

Městského úřadu Domažlice

Objekt kláštera má nově opravenou fasádu
 Koncem října skončila oprava omítek vý-
chodní fasády augustiniánského kláštera 
v centru Domažlic (přední strana do ulice 
Boženy Němcové). Byla provedena opra-
va prasklin fasády. ,,Proběhlo oklepání 
původní omítky zhruba do výšky parapetu 
oken. Zdivo se nechalo vyschnout a poté 
byla nanesena nová omítka a lokálně 
opravena fasáda," popsal vedoucí odbo-
ru správy majetku Martin Janovec.
 Opravy stály 721 448 Kč b. DPH. Dělníci 
je prováděli od 22. července do 24. října.

 Domažlice mají s augustiniány uzavřenou 
smlouvu o pronájmu části konventu, která 
byla podepsána na 30 let. V prostorách 
kláštera má své zázemí Základní umělec-
ká škola Jindřicha Jindřicha.
 ,,Město je zmíněnou smlouvou zavázáno 
za 30 let utratit 10 milionů korun na opra-
vách objektu se souhlasem jeho majitele," 
připomněl domažlický starosta Stanislav 
Antoš. V posledním období se postupně 
opravovaly fasády v různých částech ob-
jektu, proběhla i oprava střechy.       (job)

 Zhruba 120 bytů by mělo v budoucích 
letech vyrůst v lokalitě bývalých domaž-
lických kasáren v Petrovické ulici. Rada 
města schválila další z postupných kroků 
- zadávací dokumentaci k veřejné zakáz-
ce ´Zpracování projektové dokumentace 
Bytové domy Domažlice - Kasárna II´.
 ,,Minulé zastupitelstvo nechalo vybudo-
vat nové inženýrské sítě a komunikace na 
bývalém vojenském nástupišti, do jehož 
středu budou situovány domy s nájemní-
mi byty. K tomu vypracovala skupina do-
mažlických architektů a projektantů studii 

a za použití této dokumentace. Po kon-
zultaci s právním zástupcem specializu-
jícím se na veřejné zakázky, byly připra-
veny podklady k vyhlášení této zakázky," 
shrnul starosta Stanislav Antoš. ,,Nyní 
musíme počkat, jaký o ni bude zájem ze 
strany projekčních kanceláří," dodal.
 V prostoru bývalého seřadiště se počítá 
s výstavbou šesti domů v různé skladbě 
(záleží na architektech a jejich návrzích) 
se zhruba 120 byty. Vzniknout by měly i 
nebytové prostory při místní komunikaci 
v Petrovické ulici, aby bylo v této lokalitě 

zajištěno zázemí pro služby pro obyva-
tele rozvíjející se městské čtvrti. ,,V bý-
valých vojenských objektech je 77 měst-
ských bytů, sousedí s nimi dva velké a 
dva menší domy s dalšími nájemními byty 
a navazuje sídliště Na Bábě, které bude 
v dohledné době dále rozšířeno o další 
část. Funguje zde nová mateřská škola, 
v této oblasti také předpokládáme výstav-
bu obchodu Lidl, a tak k doplnění nabídky 
pro tuto  městskou čtvrť je nutné pamato-
vat na místo i pro další služby občanům," 
uvedl starosta Antoš.                         (job)

Nové bytové domy v Petrovické ulici
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Připomínka 106. výročí založení republiky

Shromáždění k 17. listopadu

 11. listopadu se u pomníku Svobody  
konalo pietní setkání při příležitosti Dne 
válečných veteránů. Zúčastnili se jej sta-
rosta Stanislav Antoš, místostarosta Vik-
tor Krutina, zastupitelé města, zástupci 
městské policie, Československé obce 
legionářské a Hraničářského praporu 6. 
Sibiřských úderníků. Den válečných ve-
teránů se slaví u příležitosti konce první 
světové války. Květy vlčího máku pokrý-
valy hroby vojáků padlých na západní 
frontě a staly se symbolem svátku.     (job)

 Slavnostní shromáždění při příležitosti 
oslavy 17. listopadu, Dne boje za svobo-
du a demokracii, se konalo v pátek 15. 
listopadu dopoledne před pamětní des-
kou 3. odboje v zahradě pod Chodským 
hradem.
Protože je 17. listopad slaven i jako Me-
zinárodní den studentstva, převažovali 
mezi přítomnými žáci a studenti domaž-
lických škol. Akcí provázel starosta Sta-
nislav Antoš, zúčastnili se jí i zastupitelé 
města, velitel městské policie Petr Kubal 
a zástupci Konfederace politických věz-
ňů.
Starosta Antoš uvedl, že každý totalitní 
režim potřebuje lidi nevzdělané. ,,Čím 
jsou vzdělanější, tím jsou nebezpečnější 
pro totalitní systém. Když zlo plodí zlo, tak 
se to přenáší i v dějinách. Stalo se tak i 
po druhé světové válce, kdy jeden tota-
litní systém nahradil další, a to komunis-
tický. Byla to doba velmi tragická pro náš 
národ, protože zatímco za války činili zlo 
na našem národu příslušníci jiného, tak 

poté jsme si zlo činili sami mezi sebou,‘‘ 
zmínil Antoš.
 ,,O to světlejším úkazem v našich ději-
nách je 17. listopad 1989, kdy bez násilí 
bylo schopno obyvatelstvo Českosloven-
ska svrhnout předchozí režim. Bylo to 
umožněno i díky tomu, že v té době už 
Sovětský svaz ztrácel kontrolu nad svý-
mi satelity, a tudíž se k nám mohla dostat 
svoboda,‘‘ konstatoval starosta s tím, že 
svoboda je nesmírně křehká a vyžaduje, 
abychom o ni všichni pečovali.             (job)
         Fotogalerie na www.domazlice.eu

Den válečných 
veteránů

 106. výročí vzniku samostatného česko-
slovenského státu bylo v pondělí 28. října 
připomenuto na třech místech v Domaž-
licích a Havlovicích - u Pomníku svobo-
dy, na centrálním hřbitově, kde proběhly 
modlitby, a v Havlovicích u pomníku pad-
lých.
 ,,Naše státnost je tisíceletá, svátek 28. 
října se týká především těch moderních 
událostí našich dějin. Tehdejší Českoslo-
vensko přišlo na svět v nejdramatičtější 
dobu, kterou naše země zažily. Psalo se, 
že vzniklo z utrpení, krve, z bolesti svě-
tového konfliktu. To byl  základní před-
poklad všeho, co se odehrálo. Byl to ale 
také produkt nacionalismu, modernismu, 
progresivismu, jak tomu dnes říkáme. 
Tyto směry našly v poválečném zmatku 
uplatnění v celé střední Evropě,‘‘ řekl        
v úvodu svého vystoupení domažlický 
starosta Stanislav Antoš. ,,To, že z tako-

vého chaosu vyroste pevný státní útvar, 
kterým bylo Československo, je vlastně 
malý zázrak,‘‘ zmínil dále Antoš.
 Pro kontext také připomněl události, které 
tehdy probíhaly: ,,V Německu zuřila jedna 
revoluce za druhou, Polsko se posunulo 
na východ, aby se o pětadvacet let poz-
ději posunulo celé na západ, Maďarsko 

ztratilo dvě třetiny území, značné ztráty 
utrpělo Rakousko. Na našem území byla 
vedena válka s Polskem, s Maďarskem 
dvakrát.‘‘
 I když žijeme ve složité době, tak pře-
ci jen máme štěstí. Tehdejší napětí bylo 
složitější a komplikovanější. Přesto naši 
předci obstáli. V základních bodech - 
demokracii, svobodě, samostatnosti se 
tehdejší společnost dokázala sjednotit a 
shodnout. Právě proto je dnes třeba na 
ně vzpomenout. To by nám mělo být dnes 
příkladem," uzavřel domažlický starosta.
 Pietních aktů se zúčastnili obyvatelé Do-
mažlic a Havlovic, místostarosta Viktor 
Krutina, zastupitelé města, zástupci měst-
ské policie, Policie ČR, církví působících 
v Domažlicích, KVH Hraničářského pra-
poru 6. Sibiřských úderníků, Konfederace 
politických vězňů, TJ Sokol i dalších orga-
nizací.                                                (job)

Centrem města se v poslední říjnový den vydal 
lampionový průvod, jehož účastníky byly děti      
z mateřské školy v ulici Msgre B. Staška. Ještě 
předtím si v zahradě školky užily veselé chvíle na 
několika stanovištích s úkoly a hrami. Cílem prů-
vodu bylo náměstí Míru, kde si u kašny účastníci 
pořídili společnou fotografii.                          (job)
                                                              Foto: MŠ                                           

Lampionový průvod 

Aktuální zpravodajství najdete na: 
www.domazlice.eu/zpravodajstvi 



číslo 12 Domažlický zpravodaj – str. 5

Stovky lidí sledovaly průvod 
a Hubertskou mši

Zpravodajství

 Podvacáté pořádal v neděli 3. listopadu Okresní myslivecký 
spolek Domažlice Hubertskou mši. Před zahájením mše svaté 
ku cti a slávě patrona myslivců svatého Huberta v arciděkan-
ském kostele na náměstí přijela družina tohoto světce. Účastní-
ky průvodu přivítal starosta Stanislav Antoš. Na náměstí zahráli 
trubači OMS, na mši dále účinkovaly Lovecké trio Praha a pě-
vecký sbor Canzonetta.                    (job) Foto: OMS Domažlice

Tajemnice Městského úřadu Domažlice
oznamuje na základě § 7  odst. 3 zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samosprávných celků, vyhlášení  

výběrového řízení na obsazení funkčních míst 
1.   úředník-referent/ka pro úsek stavebního úřadu 

Bližší informace  Ing. Ivana Marie Sladká, vedoucí odboru vý-
stavby a územního plánování, tel. 606 628 024.  Přihlášku 
s požadovanými doklady zašlou uchazeči nejpozději do  10. 
12. 2024  v uzavřené obálce označené  „NEOTVÍRAT – VŘ 
referent OVÚP“na adresu:  Město Domažlice, odbor kancelář 
starosty MěÚ, náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice
2.   správce informačních a komunikačních technologií 
Bližší informace:  Ing. Ivan Pavle, vedoucí odboru ICT a GIS, 
tel. 724 564 980. Přihlášku s požadovanými doklady zašlou 
uchazeči nejpozději do 10. 12. 2024  v uzavřené obálce ozna-
čené „NEOTVÍRAT – VŘ / OICT a GIS “ na adresu: Město 
Domažlice, odbor kancelář starosty MěÚ, náměstí Míru 1, 344 
20 Domažlice

Celé znění na úřední desce MěÚ Domažlice: 
www.domazlice.eu v sekci volná místa.

Vítání nových občánků do života 
 Čtyři děti byly v pondělí 4. listopadu při-
vítány v obřadní síni domažlické radnice     
v rámci slavnostního Vítání do života.
Přítomné pozdravili starosta města Stani-
slav Antoš, členky komise SPOZ a také 
primář gynekologicko-porodnického od-
dělení Domažlické nemocnice Dušan Ko-
lařík. Při osobní gratulaci rodiče převzali 
věcné dárky a květinu.
 Slavnostní akt zpestřili recitací a hrou 
na kytaru žáci ZUŠ Jindřicha Jindřicha           
Domažlice. Pianistka Jiřina Eretová hu-
debně podkreslila slavnostní podpisy do 
kroniky občánků a gratulace.               (job)
                                Foto: Václav Hruška

Poděkování dárcům krve
 Tradičního podzimního předávání medailí MUDr. Jana Jan-
ského se ve čtvrtek 17. října 2024 dočkali bezpříspěvkoví dárci 
krve. Slavnostní akt se uskutečnil v obřadní síni Městského úřa-
du v Domažlicích ve spolupráci s vedením města Domažlice.
 Poděkovat 26 bezpříspěvkovým dárcům krve přišli nejen před-
stavitelé města, ale i zástupci zdravotních pojišťoven a Klatov-
ské nemocnice. Výjimečné okamžiky zpříjemnilo přítomným vy-
stoupení žáků ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice.
 Bylo to příjemné setkání s lidmi, kteří mnohdy darují vzácnou 
tekutinu neznámému člověku, člověku se svým trápením, se 
svými radostmi a snad i s novým poznáním, jak cenný je život, 
jak cenná je kapka krve. Stále platí, že i přes obrovský vědecký 
pokrok je lidská krev nenahraditelnou živou tekutinou a odběry 
krve nepostradatelné.
 Slavnostní oceňování dárců bylo realizováno za podpory Minis-
terstva zdravotnictví ČR.                            Foto: ČČK Domažlice
                   Jana Hořeňovská, ředitelka ÚOS ČČK Domažlice

Rada města Domažlice 
vyhlašuje výběrové řízení na pozici

kronikář/ka města Domažlice
Podrobnosti jsou zveřejněné na úřední desce 

MěÚ Domažlice na adrese: www.domažlice.eu v sekci 
Městský úřad – Úřední deska 

Bližší informace: MgA. Marek Vorlíček, tel. 775 359 352
Termín uzávěrky přihlášek: 9. 12. 2024
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Vodné a stočné je cenou za službu
 Letní sezona, kdy si všichni užívají vody 
víc, než v jiném ročním období, je za 
námi. Setkala jsem se během ní s mno-
ha lidmi v různých místech naší republi-
ky. Často, když přišla řeč na to, v jakém 
oboru pracuji, zazněly neuvěřitelné a 
většinou negativní názory na vodárenské 
společnosti obecně. Uvědomila jsem si, 
že mnozí vůbec netuší, jak to s tou živo-
todárnou tekutinou je, že voda je dar a 
nikoliv samozřejmost, a že je dobré mj. 
připomínat, že  ne všude na světě žijí lidé 
ve vodním blahobytu tak jako u nás.
 Vodné a stočné není cena za vodu, ný-
brž za službu spočívající v kontinuálních 
dodávkách pitné vody a službu spojenou 
s odváděním a čištěním odpadních vod.
 Co odběratelé často vůbec netuší je, že 
ta takzvaná cena vody (tedy vodné a 
stočné) je cenou za službu, nikoli plat-
bou za vodu, jak je mnohdy nepřesně 
interpretováno, a to cenou nákladovou. 
Zajištění této služby pak s sebou nese 
řadu fixních nákladů nesouvisejících se 
skutečným objemem dodaných pitných 
vod či odvedených vod odpadních. Tyto 
fixní náklady se podle místních podmínek 
a velikosti zásobovaného území pohybují 
na úrovni cca 70% celkových nákladů.

Věděli jste, že:
- cena vodného a stočného je věcně 
usměrňována, tj. regulována státem, re-
gulačním orgánem je ministerstvo financí 
a jako takové určuje, co lze do ceny pro-
mítnout, co nikoli a také stanovuje přimě-
řený zisk a daň
- daňové zatížení ceny vodného a stočné-
ho je téměř 40%
- vodárenství je legislativně směřováno 
do stavu, kdy má být samofinancovatelné, 
kdy nebude třeba dotací na obnovu vodo-
hospodářského majetku – tedy značnou 
část vodného nebo stočného tvoří tyto 
prostředky, které je vlastník (zpravidla 
město nebo obec) povinen ve vodném a 

stočném vybírat a ukládat na speciálním 
účtu pro budoucí použití pouze a výhrad-
ně pro účely obnovy vodohospodářské 
infrastruktury
- porovnávat jednotlivé provozovatele a 
vlastníky vodohospodářské infrastruktury 
jen na základě ceny vodného a stočného 
je neobjektivní, protože podíl fixní složky 
nemusí zahrnovat dostatečný objem pro-
středků právě na obnovu infrastruktury

Naši odběratelé často nemají představu 
o tom, co vše cena vodného a stočné-
ho obsahuje, zde je výčet základních 
položek:
- poplatky za možnost čerpání podzemní 
vody ze zemské kůry, u stočného je to po-
platek za to, že můžeme vyčištěnou vodu 
z čistírny odpadních vod (dále jen ČOV) 
vypouštět zpět do přírody
- náklady na elektrickou energii potřebnou 
na dopravu vody z vrtu až do vodojemu u 
stočného na provoz všech zařízení ČOV
- chemikálie na hygienické zabezpečení 
pitné vody, u stočného chemikálie potřeb-
né na provedení čistícího procesu v ČOV
- náklady na rozbory jak pitné, tak vyčiště-
né odpadní vody
- odpisy používaného majetku (u prona-
jatého majetku je to nájemné) – to jsou ty 
prostředky, které musí vytvářet výše zmi-
ňovaný fond obnovy
- další náklady spojené s udržováním 
infrastruktury v provozuschopném sta-
vu, tedy například technika a materiál na 
opravy řadů v případě poruch a havárií, 
náklady na mzdy zaměstnanců atd.
Výsledná cena významně závisí na obje-
mu fakturovaného vodného a stočného, 
neboť fakturační objemy jsou jmenovate-
lem, kterým se dělí celkové náklady. Vod-
né a stočné tak může růst nejen proto, 
že stoupají vstupní náklady na výrobu a 
čištění vody, které provozovatel nemůže 
ovlivnit, ale také proto, že se v dané loka-
litě sníží fakturace vodného a stočného.

Věděli jste, že:
- při průměrné ceně vodného 50 Kč/m3 
stojí 1 l vody 0,05 Kč tj. 5 haléřů, tzn. 1 
litr Coca Coly v průměrné ceně 40 Kč/l je 
zruba 800 x dražší
- dle údajů Českého statistického úřadu 
za vodné a stočné utratí průměrná do-
mácnost 1,2 % všech svých výdajů. Za 
alkohol a tabák je to 3,3 % a například za 
rekreaci, kulturu a sport 8,4 %, pouze za 
služby v oblasti vzdělávání jsme ochotni 
zaplatit o malinko méně než za vodné a 
stočné, jak uvádí tabulka níže:

SPOTŘEBNÍ VÝDAJE DOMÁCNOSTÍ   
V ROCE 2023 V %  (dle údajů ČSÚ)
Potraviny a nealkoholické nápoje      19,1
Alkoholické nápoje, tabák                    3,3
Odívání a obuv                                     4,0
Bydlení, energie, paliva                       24,9
Vodné a stočné                                    1,2
Vybavení, zařízení a služby 
pro domácnost                                      5,9
Zdraví                                                   3,2
Doprava                                               9,2
Informace a telekomunikace                5,3
Rekreace, sport a kultura                     8,4
Služby v oblasti vzdělávání                  0,9
Stravovací a ubytovací služby             7,3
Pojištění a finanční služby                    3,0
Osobní a sociální péče, 
různé zboží a služby                               4,3

Společnost Chodské vodárny a ka-
nalizace, a.s. v letošním roce oslavila 
30. výročí svého založení. Dovolte mi, 
abych jí závěrem popřála do dalších let 
především hodně oddaných a spolehli-
vých zaměstnanců, mnoho chápavých 
a spokojených zákazníků, a i nadále 
příkladnou a respektující spolupráci 
s našimi vlastníky, členy Vodohospo-
dářského svazku obcí Domažlicka.
                                           
                                       Eva Gožďálová, 
                              ředitelka společnosti

 Další rekonstrukční práce proběhly v le-
tošním roce v objektu domažlického MKS 
a přilehlého kina Čakan. Vyšly na 7,5 
milionu korun. V atriu radnice jsou nově 
řešeny přechodové propojovací lávky                
s MKS v úrovni vstupů do výtahu v 1. a 3. 
nadzemním podlaží včetně nerezového 
zábradlí se skleněnou výplní, osvětlení 
prostoru a nové dlažby.
 V budově MKS došlo k zateplení kon-
strukce střechy a výměně střešní krytiny 
nad velkým a malým sálem včetně výmě-
ny klempířských prvků. Zateplena byla 
dále celá budova MKS a kina Čakan, 
dělníci vytvořili novou fasádu a také nový 
kamenný obklad v prostoru vstupu a vý-

věsek u kina Čakan. ,,Dále proběhla vý-
měna oken v horní části velkého sálu a 
oken ve skladu kulis do Vodní ulice včet-

ně výměny parapetů," připomněl mís-
tostarosta Domažlic Viktor Krutina.
 Mezi další provedené práce patří vý-
měna kyvných dveří vstupu do velkého 
i malého sálu, výměna venkovních dveří 
do dvora, instalace rolety k baru občerst-
vení v malém sále, barevné sladění vzdu-
chotechniky s barvou střechy a fasády a 
instalace střešního záchytného systému 
vč. vylézacích žebříků.  
 ,,Celkové náklady činily 7.456.977 Kč 
bez DPH," vyčíslil místostarosta Krutina.
 Rekonstrukce trvala osm měsíců, stav-
baři práce prováděli od začátku března 
do 31. října.  
                                                            (job)

V MKS byla zateplena střecha, fasáda a vyměněna okna
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Zemská zahradní výstava 2025 
přinese mnoho báječných zážitků

 Furth im Wald se v příštím roce představí jako Město na vodě 
a Škola v zeleni. V rámci Zemské zahradní výstavy 2025 na-
bídne i skvělé akce pro děti a mládež, což je i pozvánkou pro 
sousedy z Česka.
 Mnoho báječných zážitků je mottem Zemské zahradní výsta-
vy, která se koná od 22. května do 5. října 2025 v příhraničním 
městě Furth im Wald. 
 Během 137 dnů poběží bohatý program pro velké i malé obje-
vitele. Plánováno je 3000 akcí: od zahajovacího koncertu s Do-
mspatzen z Regensburgu přes dechovou hudbu, jazz a kabaret 
až po německou popovou ikonu Joris, Kafka Band z Prahy a 
divadlo českých bratří Formanů.
 Škola v zeleni je určena pro zvídavé a kreativní lidi od 3 do 18 
let, aby objevovali přírodu a životní prostředí a zažili nové „aha-
-momenty“. Připraveny jsou přizpůsobené interaktivní nabídky 
pro školní třídy od základní školy až po gymnázium. Jsou vítáni 
také účastníci z České republiky, protože Zemská zahradní vý-
stava Furth im Wald 2025 chce být také dobrým hostitelem pro 
sousedy na východě.
 Na tomto letním festivalu ve Furthu im Wald sehraje voda 
ústřední roli, protože říčka Kalte Pastritz a řeka Chamb protékají 
zahradním výstavním areálem a zvou k mnoha akcím. Vrcho-
lem bude lávka s extravagantním lamelovým zábradlím, která 
se povine mezi ostrovy mezi řekami Chamb, Mühlbach a Kalter 
Pastritz – a vytvoří ideální místo pro odpočinek pro všechny ge-
nerace. Na Dračím ostrově bude atraktivní dobrodružné hřiště 
ve tvaru dračího vejce. Děti a mladí lidé se zde budou moci 
vydovádět v víceúrovňovém domě na lezení nebo se svými hor-
skými koly zdolat velkolepě vytvořený pumptrack - uměle vytvo-
řenou trať vyžadující plnou kontrolu nad kolem.
 Bez draka se ve Furthu im Wald neobejde nic: jeho hlava tvoří 
logo Zemské zahradní výstavy; červené a zelené okvětní lístky 
mu proudí z tlamy. Červená by mohla také symbolizovat oheň, 
protože každoročně v srpnu se na náměstí koná historické dračí 
představení, jehož vrcholem je dračí boj: rytíř bojuje s kopím 
proti okřídlené a plameny chrlící příšeře a poráží ji. 
 Od roku 2010 je v provozu nový drak, který je znám jako nej-
větší robot na světě s čtyřma nohama, „Fanny“, jak ho místní 
nazývají. Jeho jeskyni bude během Zemské zahradní výstavy 
znovu opouštět směrem k Parkareně (nová venkovní scéna, 
aby se návštěvníkům představil v plné akci, což bude jistě záži-
tek pro celou rodinu).
 Na konci zelené louky vzniká na místě staré festivalové louky 
Parkarena s až 500 místy k sezení. Je to prostor pro různé pre-

zentace a akce, jeviště pro divadlo a koncerty. Také střecha je 
spektakulární. Jedná se o inovativní dřevěnou konstrukci, která 
se obejde bez velkých spojovacích dílů z kovu.
 Ve Furthu im Wald se od května do října 2025 očekávají sta-
tisíce návštěvníků, město se představí ve své nejkrásnější po-
době –  s mnoha zelenými a barevnými květinovými zahradami, 
s nově vzniklými promenádami a cestami lákajícími k procház-
kám,       s překvapivými pohledy a výhledy, krátkými cestami 
do centra města a skvělými nabídkami pro všechny generace. 
 Permanentky jsou v předprodeji za 80 eur. Zahrnují vstup na 
všech 3000 akcí, včetně návštěvy u spícího draka v jeho jes-
kyni. Děti a mládež ve věku 12 až 17 let v doprovodu dospělé 
osoby mají vstup zdarma. Pokud přijdou samy, zaplatí za per-
manentku 25 eur. Nejbližší předprodejní místo je v turistic-
kém infocentru ve Furthu im Wald. 
 Přípravy na tento velký festival jsou v plném proudu. Informace 
o jednotlivých nabídkách, které se den po dni zpřesňují, o ce-
nách a aktuálních termínech jsou k dispozici na webové stránce 
www.furth2025.de/cs.                           Organizační výbor LGS 

Zpravodajství
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 Téměř 600 žáků z 8. a 9. ročníků základ-
ních škol z celého Plzeňského kraje na-
vštívilo v úterý 22. října 2024 18. ročník 
prezentace středních škol a regionálních 
zaměstnavatelů Od vzdělání k zaměst-
nání pořádaný pravidelně Okresní hos-
podářskou komorou Domažlice v prosto-
rách MKS Domažlice.
 Jedním z prvních a poměrně zásadních 
rozhodnutí v životě mladého člověka je 
výběr střední školy či učiliště. Zásadní roli 
při rozhodování o volbě oboru je nutná in-
formovanost, a proto si OHK Domažlice 
dala za úkol být jakousi platformou pro 
vzájemný kontakt škol, firem a rodičů. 
Hlavním smyslem prezentační akce je 
pomoci žákům zorientovat se v nabídce 
středních škol a učilišť.
 Deváťáci měli možnost zhlédnout řadu 
expozic, získat bližší informace přímo od 
studentů a pedagogů, kteří jim přiblíži-

li studijní a učební obory, školní aktivity, 
praktické ukázky, a dokonce si žáci mohli 
vyzkoušet vlastníma rukama svoji zruč-
nost a kreativitu.
 Tento rok byla nově součástí veletrhu po-
radenská zóna, kde byly žákům k dispo-
zici kvalifikovaní kariérní poradci z Úřadu 
práce kontaktní pracoviště Domažlice a 
Krajského centra vzdělávání Plzeň, kteří 
žákům rádi poskytli metodickou podporu. 
Adekvátní příprava a následná reflexe 
mohou přispět k tomu, aby se žáci a žá-
kyně snáze rozhodovali, na které střední 
školy či učiliště si podají přihlášky. Dle ně-
kterých vystavovatelů je v poslední době 
zájem o klasická řemesla a zvyšuje se 
poptávka po odbornících na pracovním 
trhu.
 Mimo desítek vystavovatelů si pořadatel 
připravil i bohatý doprovodný program. 
Nechyběla kosmetická, kadeřnická show 

a komentovaná ukázka oboru truhlář, kte-
rou si připravilo Střední odborné učiliště 
Domažlice. Studentky Střední odborné 
školy a Středního odborného učiliště Hor-
šovský Týn předvedly žákům ZŠ pěvecké 
vystoupení, cukrářskou show a sommeli-
erská show se odehrála v režii Akademie 
hotelnictví a cestovního ruchu Plzeň.
 Na závěr prezentační akce byly vyhláše-
ny výsledky soutěže o Nejlepší stánek. 
První místo obsadila Střední odborná 
škola a Střední odborné učiliště Horšov-
ský Týn, druhé skončilo Střední odborné 
učiliště Domažlice a třetí místo získala 
Vyšší odborná škola, Obchodní akademie 
a Střední zdravotnická škola Domažlice.
 Akce se konala s podporou krajského 
projektu Implementace dlouhodobého zá-
měru vzdělávání Plzeňského kraje, který 
je spolufinancovaný Evropskou unií.
               Olga Votavová, OHK Domažlice

Žáci hledali inspiraci pro budoucí povolání

Turisté zamkli Českou studánku
 Ani teploty blízké k nule a hustá mlha ne-
odradily 9. listopadu na 250 turistů od tra-
diční akce Zamykání České studánky. 
Přijeli turisté z celého kraje, např. z Nýr-
ska, Plzně a Přeštic, ale i z Prahy nebo 
až z Frenštátu pod Radhoštěm. Z hostů 
jsme přivítali starostu Furthu im Wald 
Sandro Bauera a starostu Radka Ger-
berga z České Kubice. Poté, co starosta 
Bauer pozdravil přítomné, se předsedo-

vé turistických spolků KČT Domažlice a 
partnerského Waldverein Furth im Wald 
ujali keramického klíče, aby studánku 
"uzamkli" a tím symbolicky ukončili letoš-
ní turistickou sezonu. Při tom všem účast-
níkům zazpívali chodské písně krojovaní 
členové pěveckého spolku Haltravan
z Klenčí pod Čerchovem. 
 Po skončení se účastníci rozešli různými 
směry. Někteří pokračovali na Čerchov, 

kde svítilo slunce a nebyla žádná mlha, 
jiní zamířili na opečeného vuřta k Zelené 
chýši, nebo na oběd do restaurace v cho-
dovském kulturním domě. I zde zazpívali 
písničky z Chodska členové Haltravanu. 
 Akci finančně podpořilo z české strany 
město Domažlice a z bavorské strany In-
terreg Bayern-Tschechien Evropské unie.
                  Petr Matějka, KČT Domažlice
                             Foto: 2x Karl Reitmeier

Zpravodajství

V úvodu akce přítomné pozdravil i domažlický místostarosta Viktor Krutina (vlevo). Stánek SOŠ a SOU H. Týn byl vyhod-
nocen jako nejlepší (uprostřed). Své dovednosti prezentovaly i kosmetičky a kadeřnice z SOU Domažlice.      Foto: 3x (job)
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Václav Sika vystavuje obrazy i objekty
 V druhé polovině října byla v domažlické 
Galerii bratří Špillarů zahájena výstava 
kdyňského výtvarníka Václava Siky Vy-
volat v mysli zapomenuté obrazy. Je 
ohlédnutím za jeho padesátiletou umě-
leckou kariérou. Zájemci ji mohou zhléd-
nout do konce roku.
 ,,Kladu si otázku, jak zorientovat diváka 
v poslední sérii Sikových opravdu překva-
pivých surrealistických obrazů a objektů. 
Na oscilaci mezi geometrií a realistickým 
vyobrazováním krojovaných Chodek a 
přírody jsme si vlastně velice rychle zvyk-
li a stala se pro nás samozřejmostí při 
pozorování Václavova pohybu v umění," 
uvádí ve svém průvodním slově kurátorka 
výstavy Sráč Sam.
 Návštěvníci výstavy si na obrazech a 
objektech povšimnou surrealistických 
souvislostí. ,,Pokud bych však měla nějak 
zařadit tuto část Sikovy tvorby, odkázala 
bych se k jeho úplným začátkům sahají-

cím do 70. let minulého století, kdy tva-
rovost, barevnost i náměty jsou více než 
blízké těm současným, které představuje-
me publiku v jeho téměř domovské gale-
rii," zmínila kurátorka.
 ,,Nejstarší obraz na výstavě je z roku 
1975," potvrzuje Václav Sika a doplňuje: 
,,Toto plátno jsem maloval na vojně, už 

tenkrát jsem začínal surrealismem, aniž 
bych věděl, že to surrealismus je."  Při 
vernisáž přítomné upozornil mj. i na dva 
keramické objekty, které v roce 2010 vy-
tvořil za pomoci Pavla Ticháčka. 
 Výstava je otevřena do 31. prosince, od 
pondělí do pátku od 9:00 do 12:00 a od 
13:00 do 16:00.                                 (job)

Infocentrum připravilo akce pro stovky 
dětí i dospělých, další chystá na Advent

 Městské informační centrum v Domažli-
cích je součástí Asociace turistických in-
formačních center. Tato organizace půso-
bí v České republice již třicet let. 
 V  rámci Světového dne pro rozvoj in-
formací (24. října) vyhlašuje každoročně 
akci Týden turistických informačních 
center. Náš celotýdenní bohatý program 
v Domažlicích v závěru října jsme zahá-
jili procházkou historickým jádrem měs-
ta s  odborným výkladem Josefa Nejdla. 
Jeho znalosti obdivovalo čtyřicet zájem-
ců. 
 Brána židovského hřbitova v  Domažli-
cích se neotevírá často. V rámci zmíněné 
celotýdenní akce měli zájemci možnost 
prohlédnout si ho s poutavým vyprávěním 
Ludmily Brychové. Tuto výjimečnou příle-
žitost využilo téměř devadesát návštěvní-
ků, kteří využili i přidaný druhý termín. 

 Největší radost nám však udělal zájem 
místních základních a mateřských škol o 
připravenou stezku Putování po Chod-
sku s  turistickým deníčkem. Nainsta-
lované kulisy v zahradě pod Chodským 
hradem přenesly děti na Baldov, na Vavři-
neckou pouť, ale i ke Kozinovi na Hrádek 
u Újezda. 
 Po splnění všech úkolů čekala na malé 
turisty námi vytvořená speciální turistická 
vizitka a drobné odměny z hradní truhlice. 
Starší žáci ve čtyřčlenných skupinkách 
luštili křížovku zaměřenou na zlomové 
vynálezy v  rozvoji šíření informací. Ča-
sové intervaly nám umožnily věnovat se 
dětem naplno a využít všechny dny, kdy 
byla stezka pod hradem přístupná. Přes-
to, že termín zahrnoval i prázdninové dny, 
účast téměř tří set dětí považujeme za 
úspěch. Za návštěvu děkujeme i žákům 

z Mrákova, ze Kdyně, z Otova, Poběžovic 
a Mašovic.
 Rádi bychom pozvali děti do našeho in-
focentra i v době Adventu. Výtvarnice a 
betlemářka Jana Dvorská nám v našem 
prostoru nainstaluje velký keramický 
betlém. U jesliček si společně s  dětmi 
zazpíváme a zároveň jim vysvětlíme no-
vou vánoční hru Vyprávění betlémské 
ovečky, která potrvá až do Tří králů. Děti 
obdrží mapu, podle které budou ovečky 
hledat. Obdivovat keramický betlém mů-
žete i vy, například při výběru vánočních 
dárků. Radost vašim blízkým určitě udě-
láte vstupenkou na některou z akcí MKS 
na rok 2025, ale jistě vás překvapí i široký 
výběr regionálních knih a mnoho dalších 
milých drobností.
 Na setkání v  době adventní se na vás 
těší kolektiv MIC Domažlice.            (mic)
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 Městské informační centrum Domažlice se připojilo k celoná-
rodní sbírce s názvem Krabice od bot, kterou již tradičně pořádá 
Diakonie ČCE. 
 Jejím smyslem je potěšit o Vánocích sociálně znevýhodněné 
děti. A jak to celé funguje? Na stránkách www.krabiceodbot.cz 
si vyberte nejbližší sběrné místo, jak staré dítě chcete obda-
rovat a podle toho zvolte obsah balíčku. Spíš než jednu věc 
doporučujeme do krabice zabalit více různých drobností - např. 
hračky, výtvarné potřeby, knížky, oblečení, sladkosti, kosmeti-
ku a přidat můžete i vánoční přání. Věci by neměly být opotře-
bované, ale ani moc křehké, či dokonce nebezpečné. Prosím, 
nevkládejte do krabice peníze ani drahou elektroniku. To vše 
zabalte do pěkného balicího papíru a označte štítkem s věkem 
a pohlavím dítěte, pro kterého je dárek určen. Pro lepší logistiku 
je lepší připsat i kód, který vám přijde po registraci na mobilní 
telefon, a seznam věcí.
 Krabice od bot přijímáme každý všední den v Městském infor-
mačním centru na Chodském náměstí, a to vždy 7:30–16:00,    
v sobotu pak 9:00–12:00. 
 V pátek 6. 12. pak vše předáme Diakonii, středisko Západní 
Čechy - pobočka Archa pro rodiny s dětmi v Domažlicích. Ta 
všechny krabice zkompletuje a rozveze do okolních dětských 
domovů a azylových domů (Azylový dům pro matku a dítě           
v Havlovicích, Azylový dům v Domažlicích, SOS Charita terén-
ní služba, OSPOD Horšovský Týn, OSPOD Klatovy a OSPOD 
Domažlice). Děkujeme, že vám není lhostejný osud těch, kteří        
v životě neměli tolik štěstí. Protože vaše krabice může být jedi-
nou vánoční nadílkou, kterou dítě dostane.          MIC Domažlice

Sbírka pro sociálně 
znevýhodněné děti

 
CB klub Domažlice, z.s. Vás srdečně zve na

RROOZZSSVVÍÍCCEENNÍÍ  VVÁÁNNOOČČNNÍÍHHOO  SSTTRROOMMUU  

NNAA  BBAALLDDOOVVĚĚ
na první adventní neděli 

11..  pprroossiinnccee  22002244
ppoo  1166..0000  hhooddiinněě

aaBBuuddee  ppřřiipprr vveennoo  mmaalléé  oobbččeerrssttvveenníí::

      ssvvaařřáákk,,  ppuunnčč,,  kkáávvaa,,  kklloobbáássyy,,  BBoohheemmiiaa  SSeekktt

  

KK  ddoobbrréé  vváánnooččnníí  nnáállaadděě

bbuuddoouu    hhrráátt  JJaakkkkddyy  

aa  zzaazzppíívváá  vváámm  CCaannzzoonneettttaa
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Štědrovečerní 
bohoslužba

Křesťanského sboru Domažlice
Štědrý večer 24. prosince od 22:00
Sborový dům ČCE (evangelický kostel), 
Tyršova 690, Domažlice

Turistické akce 
Klub českých turistů, 
odbor Domažlice připra-
vil pro širokou veřejnost 
tyto turistické akce:
Úterý 3. 12.
Společné posezení v 
Sokolském domě k ukončení turistic-
ké sezony. 
Začátek v 17:00. (Fota z akcí roku 2024). 
Srdečně zve výbor.
Čtvrtek 5. 12.
Mikulášská vycházka. Sraz v 17:00 u 
kostela U Svatých. Trasa: Domažlice, 
Chrastavice a zpět (5 km). V Chrastavi-
cích zastávka v hospodě. Reflexní pásky 
s sebou. Vede S. Doubek.

Sobota 14. 12.
Turistická vycházka.  Odjezd z auto-
busového nádraží v Poděbradově ulici        
v 11:30 do Holýšova. Trasa: Holýšov, so-
cha loupeživého rytíře Wikarta a zpět (8 
km). Vede M. Janutková
Připravujeme: 
Úterý 1. 1. 2025
Novoroční výstup na Čerchov z Ca-
partic v 10:00 (8,8 km). Na Čerchově 
občerstvení, sbírka Novoroční čtyřlístek.
Čtvrtek 16. 1. 2025
Výroční volební členská schůze KČT 
Domažlice v klubovně nové hasičské 
zbrojnice v Břetislavově ulici. Začátek    
v 18:00.                                                  (kčt)

P O Z V Á N K A 

Svaz tělesně postižených v ČR z.s. okresní 
organizace Domažlice 

 

srdečně zve na 
 

SENIORSKÉ  ODPOLEDNE 
 

konané 5.12.2024 od 14:00 
v sále MKS v Domažlicích 

 
 k tanci i poslechu zahraje RK Band 

 kapelníka Josefa Tichovského 
 

Komunitní Centrum Pivovar Domažlice, 1. patro (prostor klubu)

Název projektu: Komunitní centrum Domažlice
Registrační číslo projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_052/0002459

Projekt Komunitní centrum Domažlice je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu 
pro regionální rozvoj, prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.

Besídku obohatí výrobky Sociálně terapeutických dílen 
sv. Josefa z Meclova i Domažlic.

12. 12. 2024 
14.00 – 17.00 h.

Srdečné pozvání na 
VÁNOČNÍ BESÍDKU

Adventní   
koncert

Českobratrská církev evangelická a 
Křesťanský sbor Domažlice pořádají 
charitativní adventní koncert skupiny 

EXUSIA

sobota 14. prosince 2024 od 17:00
Sborový dům ČCE, Tyršova 690, 

Domažlice
Výtěžek z dobrovolného vstupného bude 
věnován Sociálně terapeutickým dílnám 

svatého Josefa v Domažlicích

Zpívání koled s Českým rozhlasem 
Už po sedmnácté se ve středu 18. 12. 
2024 od 17:15 do 18:15 zapojí Domažlice 
do tradiční akce Zpívání koled s Českým 
rozhlasem. Bude se konat na domažlic-
kém náměstí před radnicí. Akci zajišťuje 
Dům dětí a mládeže Domino Domažlice 
ve spolupráci s MKS Domažlice a měs-

tem Domažlice. Vystoupí pěvecké sbory 
pod vedením Jitky Svobodové. Všichni 
účastníci obdrží pamětní list. 
Program: 18:00 ponocný, 18:03 propoje-
ní všech sborů zúčastněných měst, kdy 
všichni společně zazpívají dvě vánoční 
koledy.                                                          (job)

Rozpis svozu směsného komunálního 
odpadu:
V pátek 27. 12. 2024 bude proveden ná-
hradní svoz SKO za úterý 24. 12. 2024
V sobotu 28. 12. 2024 bude proveden ná-
hradní svoz SKO za středu 25. 12. 2024 
a čtvrtek 26. 12. 2024
Ve čtvrtek 2. 1. 2025 bude proveden ná-
hradní svoz SKO za středu 1. 1.2025 a 
pravidelný čtvrteční svoz.                 (dts)

Svoz odpadu  
Vánoce 2024

 DTS Domažlice p.o. jako každý rok roz-
misťují velkoobjemové kontejnery pro sběr 
vánočních stromků.
 Do kontejnerů patří výhradně vánoční 
stromky a je zakázáno do nich ukládat ja-
kýkoliv jiný odpad.
 Seznam stanovišť, která budou fungovat 
od 2. 1. 2025 do 17. 1. 2025:
- ul. Petrovická - parkoviště
- ul. 28 října - horní část parkoviště
- ul. Kosmonautů - u kontejnerů (pod areá-
lem Policie ČR )
- ul. Kosmonautů - u spodních garáží
- ul. Palackého - u garáží (rozvodna)
- ul. Dvořákova - parkoviště
- ul. Mánesova - křižovatka s ul. Kunešova
- ul. Mánesova - u bývalé pošty č. 3
- ul. Ladova - velké parkoviště             (dts)

Velkoobjemové 
kontejnery na    

vánoční stromky
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26. prosince 2024 v 19:00 hodin

Jakub Jan Ryba:
Česká mše vánoční

Pěvecký sbor Čerchovan
Komorní orchestr Musica Tusta

Dirigent - Marek Vorlíček

Arciděkanský kostel Narození Panny Marie
v Domažlicích

Pěvecký sbor Čerchovan, o. p. s. ve spolupráci s Římskokatolickou farností Domažlice,
MKS Domažlice a ZUŠ Jindřicha Jindřicha 

uvádí

Předprodej: Městské informační centrum v Chodském hradu od 2. 12. 2024

Pěvecký sbor Čerchovan působí za finanční podpory Města Domažlice 

Eva Müllerová - soprán
Lucie Bínová - alt

Václav Buršík - tenor
Kamil Jindřich - bas

 Městská knihovna Boženy Němcové Domažlice oznamuje, že    
z provozních důvodů budou všechna oddělení od 23. prosince 
do 3. ledna pro veřejnost uzavřena. Běžný provoz knihovny bude 
zahájen v pondělí 6. ledna 2025. Výpůjční doba půjčených knih a 
časopisů bude automaticky o tyto dny prodloužena a od čtenářů 
nebudou vybírány sankční poplatky za pozdní vrácení. Prosíme 
čtenáře, aby s uzavřením knihovny počítali a včas se zásobili 
knížkami i časopisy. Děkujeme za pochopení.    Lenka Schirová

Uzavření knihovny

 Vánoční stromečky v KC Pivovar Do-
mažlice se už stávají tradicí, proto stejně 
jako předešlé roky i letos máte možnost 
obdarovat děti z dětských domovů Nová 
Ves a Staňkov. Jak na to? V prostorách 
recepce a přízemí v Kulturním centru Pi-
vovar Domažlice se nacházejí stromečky, 
na kterých jsou připevněny přání od dětí, 
vyberete si, které přání chcete splnit, a na-
hlásíte to zaměstnanci na recepci. Dárek 
přinesete do 10. 12. 2024, protože 12.12. 
2024 bude vánoční dílnička a besídka, kde 
se dárky budou předávat. Více informací 
na tel. čísle  607 142 491 nebo e-mailu 
kcpivovar@idomazlice.cz. Těšíme se na 
vaší spolupráci a na to, že každé dítě bude 
obdarované.                        Markéta Hajtová

Stromky splněných přání

 Prosincový program otevře 6. prosince již tradičně Poetické di-
vadlo. Hej mistře!, pořad o životě Jana Jakuba Ryby propojený 
s vánočními texty navodí tu správnou adventní náladu. Začínáme 
v 18:00.
 V pátek 13. prosince promítáme film Schmitke (Štěpán Altrich-
ter, Česko – Německo, 2014) Příběh neotřele a originálně vyprá-
věného filmu se odehrává v současném Německu a Česku, jeho 
hlavní část pak na pomezí – v malém městečku uprostřed lesů 
na hřebenech Krušných hor. S lehkým komediálním nadhledem 
nabízí mix napínavé detektivní zápletky s místy až dokumentárně 
realistickým pohledem na dnešní Sudety.
 Poslední nedělní film letošního roku Páni kluci (Věra Plívová-
-Šimková; ČSR, 1975) bude k vidění 15. prosince od 17:00. Tři 
nerozluční kamarádi Tomáš, Jožka a tulák Hubert žijí v poklid-
ném městečku Levín počátkem století. Tomáš žije u energické 
tety Apoleny a strýce Václava, kterým pořádně koření život. Jemu 
zase dělá naschvály bratranec Štěpán, žalobník a zlomyslný 
kluk. Po pozdním příchodu a následném trestu před celou třídou 
se Tomáš rozhodne získat odměnu pro nejlepšího žáka.
 Tradiční Výšlap na Čerchov s Karlem Reitmeirem se koná v ne-
děli 29. prosince. Sejdeme se v 10:00 v Peci u kapličky, čeká nás 
12 km dlouhý okruh.
 Spolkový program roku 2024 zakončíme v pondělí 30. prosin-
ce předsilvestrovským filmem Svéráz národního rybolovu 
(Alexandr Rogožkin, Rusko 1998). Naši svérázní lovci se tento-
krát vydávají na ryby. A opět s vodkou. Parta chlapů jede na ryby 
a vezme si na cestu 16 kartonů vodky. To vše ve jménu kulturní 
rekreace. Avšak stane se, že je proud zanese (i s drahocenným 
nákladem) do Finska.
Až do konce roku 2024 srdečně zveme na výstavu Vizuální iden-
tita Chodských slavností v Centru Hindle. Ta představuje ná-
vrhy plakátů a produktů, které vytvořili studenti plzeňské střední 
uměleckoprůmyslové školy Zámeček.            Kristýna Pinkrová

Hindle a Chodsko žije! zvou

Základní umělecká škola Jindřicha Jindřicha Domažlice zve širo-
kou veřejnost na dva prosincové koncerty. Ten první, již tradiční 
Vánoční koncert žáků ZUŠ se uskuteční 9.12. od 17:30 ve vel-
kém sále MKS v Domažlicích. Vystoupí na něm žáci hudebního, 
tanečního a literárně dramatického oboru. Druhá pozvánka smě-
řuje na 15.12. od 19:00 do kostela augustiniánského kláštera v 
Domažlicích na Vánoční koncert učitelů ZUŠ a hostů. Bude 
nám velkým potěšením, když nás na těchto koncertech podpoříte 
svojí přítomností a společně přitom příjemně prožijeme čas ad-
ventu.             Josef Kuneš, ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice

Dva koncerty ZUŠky
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 Ve středu 11. prosince od 17:00 představíme novou výstavu vě-
novanou technice barvení plátna – Modrotisku. Putovní výstava 
s názvem Modrotisk i jinak nabízí ucelený soubor královédvor-
ských textilních návrhářů, kteří tuto techniku využili pro vytvoření 
svých uměleckých děl. Výstava je doplněna o předměty a infor-
mace regionálního rozměru. Součástí výstavy bude i tvořící kou-
tek pro naše malé návštěvníky a fotokoutek.
 V sobotu 7. prosince si vás dovolujeme pozvat na Vánoční díl-
ny v trvání od 10:00 – 16:00. Děti se mohou již tradičně těšit na 
výrobu vánoční dekorace, malování perníčků, výrobu podmaleb, 
malování na obličeje a další tvoření. Společně si můžeme zazpí-
vat při hudbě Markéty Kubecové a jejích svěřenců při Dominu. 
Součástí akce bude jako vždy i občerstvení. 
 Na adventní neděli 1. 12. nám v uzavřeném průchodu či atriu 
muzeu zazpívá ženský pěvecký sbor Canzonetta. Společně se 
sborem vystoupí K. Kabourková, J. Krstev, J. Chval a J. Kuneš. 
Vánoční koncert začíná v 18:00 a součástí akce bude i předsta-
vení nového CD Canzonetta vánoční. Těšit se můžete i na vá-
noční občerstvení. 
            Viktorie Janiurková, Muzeum Chodska v Domažlicích

S blížícími se vánočními svátky vás zveme na Kurz plstění vlny 
jehlou, který proběhne pod vedením Anny Kalčíkové. 
K dispozici bude veškerý materiál a malé občerstvení. Přijďte si 
užít kreativní odpoledne 8. 12. od 13:30 do Galerie bratří Špillarů 
v Domažlicích. Cena za osobu je 250 Kč. Vhodné pro děti od 8 
let. Z důvodu omezené kapacity si místo zarezervujte nejpozdě-
ji do 30. 11. na e-mailové adrese: annamarie.strbova@muzeu-
m-chodska.com nebo na čísle: 725 939 929. Více informací na 
webových stránkách www.muzeum-chodska.com. 
Těšíme se na vás!       Marta Vobrubová, Galerie bratří Špillarů

Muzeum Chodska zve
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4.
středa 20.00

životopisný dokument | titulky | 120 Kč | 90 min. 

Andy Warhol – americký sen
5.

čtvrtek 20.00
český dobrodružný dokument | 140 Kč | 105 min. 

Vandráci na ostrově lidojedů

6.
pátek

17.00
animovaný akční fantasy | titulky | 130 Kč | 134 min.

Pán prstenů: Válka Rohirů

20.00
česká dobrodružná komedie | 140 Kč | 100 min. | 12+

Poklad

7.
sobota

17.00
akční dobrodružný rodinný muzikál | dabing | 150 Kč | 160 min.

Čarodějka

20.00
akční dobrodružné drama | dabing | 150 Kč | 150 min. | 15+

Gladiátor II

8.
neděle

14.00
česká animovaná  pohádka | 140 Kč | 80 min.

Bob a Bobek ve filmu:  
Na stopě Mrkvojeda

17.00
rodinná dobrodružná mysteriózní komedie | dabing | 140 Kč | 103 min.

Čaroděj Kajtek

20.00
horor | titulky | 120 Kč | 125 min. | 18+

Klaunovy Vánoce

11.
středa 20.00

drama | titulky | 120 Kč | 100 min. | 12+

Dozorkyně
12.

čtvrtek 20.00
životopisné hudbení drama | titulky | 150 Kč | 133 min. 

Aznavour

13.
pátek

17.00
animovaný akční fantasy | titulky | 130 Kč | 134 min.

Pán prstenů: Válka Rohirů

20.00
česká rodinná komedie | 150 Kč | 97 min.

Léto s Evženem

14.
sobota

17.00
česká animovaná  pohádka | 140 Kč | 80 min.

Bob a Bobek ve filmu:  
Na stopě Mrkvojeda

20.00
akční dobrodružné sci-fi | dabing | 150 Kč | 160 min..

Lovec Kraven

15.
neděle

14.00
animovaná pohádka | 120 Kč | 88 min.

Super Santa

17.00
akční dobrodružný rodinný muzikál | dabing | 150 Kč | 160 min.

Čarodějka

20.00
česká rodinná komedie | 150 Kč | 97 min.

Léto s Evženem

24.
úterý

13:00
animovaná česká pohádka | 150/130 Kč | 85 min.

Pyšná princezna

15:00
animovaná česká pohádka | 150/130 Kč | 85 min.

Pyšná princezna

27.
pátek

17.00
dobrodružná akční rodinná komedie | dabing | 150/130 Kč | 111 min.

Ježek Sonic 3

20.00
česká rodinná komedie | 150 Kč | 93 min.

V dobrém i zlém

28.
sobota

17.00
animovaná  pohádka | dabing | 140 Kč | 76 min.

Superskřítkové

20.00
žívotopisné hudební drama | titulky | 130 Kč | 134 min.

Better Man

29.
neděle

14.00
dobrodružná akční rodinná komedie | dabing | 150/130 Kč | 111 min.

Ježek Sonic 3

17.00
česká rodinná komedie | 150 Kč | 93 min.

V dobrém i zlém

20.00
žívotopisné hudební drama | titulky | 130 Kč | 134 min.

Better Man

1.1.
středa 16:00

NOVOROČNÍ PROMÍTÁNÍ
animovaná česká pohádka | 150/130 Kč | 85 min.

Pyšná princezna
na Nový rok do kina a od 18.00 na ohňostroj

19.
čtvrtek 20.00

akční  dobrodružné sci-fi | dabing | 150 Kč | 160 min..

Lovec Kraven

20.
pátek

17.00
animovaný dobrodružný film | dabing | 150 Kč | 118 min.

Mufasa: Lví král

20.00
česká rodinná komedie | 150 Kč | 97 min.

Léto s Evženem

21.
sobota

17.00
animovaný dobrodružný film | dabing | 150 Kč | 118 min.

Mufasa: Lví král

20.00
animovaný akční fantasy | titulky | 130 Kč | 134 min.

Pán prstenů: Válka Rohirů

22.
neděle

14.00
animovaná pohádka | 90 Kč | 70 min.

Zvířátka a Vánoce

17.00
animovaný akční fantasy | titulky | 130 Kč | 134 min.

Pán prstenů: Válka Rohirů

20.00
česká rodinná komedie | 150 Kč | 97 min.

Léto s Evženem

18.
středa 20.00

český dokument | 130 Kč | 70 min.

Echt  
Film o malíři Janu Mertovi

1.
neděle

14.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 150/130 Kč

Odvážná Vaiana 2

17.00
animovaný dokument | české znění | 140 Kč | 70 min. 

Králové Šumavy

20.00
česká romantická komedie | 120 Kč | 93 min. 

Radost na dosah

www.idomazlice.cz

Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel filmové kopie. 
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena.

MKS v Domažlicích přijme zaměstnance na pozici 

  TECHNICKÝ PRACOVNÍK – SPRÁVCE SÁLUTECHNICKÝ PRACOVNÍK – SPRÁVCE SÁLU

Součástí pracovní náplně je příprava a správa prostor pro 
akce MKS, technická a organizační výpomoc (stavba a bou-
rání pódií a aparatury atd.), drobné údržbářské práce v ob-
jektech MKS, rozvoz a aktualizace propagačních panelů ap.
Pružná pracovní doba! 
Přihlášky a bližší informace na mailu reditel@idomazlice.cz 
či na telefonu 379 722 631
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bez hranic

VSTUPENKY POUZE V PŘEDPRODEJI!

KAŠPÁREK  
V PEKLE

LOUTKOVÝ SÁL
v kině Čakan Domažlice

neděle 8. 12. a 15. 12. 2024
od 14.00 a 16.00 hodin

Předprodej vstupenek:
Městské informační centrum, Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice | on-line na www.idomazlice.cz

tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

VSTUPENKY POUZE V PŘEDPRODEJI!

KAŠPÁREK  
V PEKLE

LOUTKOVÝ SÁL
v kině Čakan Domažlice

neděle 8. 12. a 15. 12. 2024
od 14.00 a 16.00 hodin

Předprodej vstupenek:
Městské informační centrum, Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice | on-line na www.idomazlice.cz

tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

MKS v DOMAŽLICÍCH
Kruh přátel hudby

uvádí

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz | on-line na www.idomazlice.cz

Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.
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8. 12. 2024 | neděle
velký sál MKS  

19.00 hod.

2 0 2 4 – r o k  č e s k é  h u d b y

Ensemble  Ensemble  
FrizzanteFrizzante
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Předplatitelé koncertní a divadelní sezony mohou 
uplatnit 30 Kč slevu po předložení abonentní vstupenky

arciděkanský kostel

Chodský soubor
M R Á KOV

www.idomazlice.cz

XXXIXXXI. . 
CHODSKÝCHODSKÝ    

VÁNOČNÍ KONCERTVÁNOČNÍ KONCERT

Předprodej vstupenek: on-line na www.idomazlice.cz
Městské informační centrum, Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice 

tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

čtvrtek 19. 12. 2024 | 18.00čtvrtek 19. 12. 2024 | 18.00
Jindřicha Jindřicha DomažliceJindřicha Jindřicha Domažlice

Vánoční Vánoční 
koncert koncert učitelů zušučitelů zuš

klášterní kostel

ve spolupráci se ve spolupráci se 
ZUŠ Jindřicha Jindřicha DomažliceZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice

neděle 15. 12. 2024 | 19.00neděle 15. 12. 2024 | 19.00

Předplatitelé koncertní a divadelní sezony mohou uplatnit 30 Kč slevu po předložení abonentní vstupenky.

www.idomazlice.cz

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz

Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.
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Předprodej vstupenek v Městském informačním centru, Chodské náměstí 96, a on-line na www.idomazlice.cz
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CO SE DĚJE V MKS
velký sál: 
1. 12. Kurz společenské výchovy a tance - závěrečná, 2. 12. 
Zkouška maturitní ples,  4. 12. Klubový koncert - Mirka Novak 
& Ivan Audes trio, 5. 12. Seniorské odpoledne, 6. 12. Maturitní 
ples, 8. 12. VI. abonentní koncert - Ensemble Frizzante, 9. 12. 
Žákovský koncert ZUŠ, 11. 12. Koncert - David Koller, 12. 12. 
Zkouška maturitní ples, 13. 12. Maturitní ples, 15. 12. Taneční 
vystoupení, 18. 12. Divadlo pro školy, 19. 12. Divadlo pro MŠ 
a ZŠ, 19. 12. Zkouška maturitní ples, 20. 12. Maturitní ples, 
23. 12. Vánoční příběh "Deset vánočních zastavení", 25. 12. 
Taneční zábava
malý sál: 
7. 12. Školení, 18. 12. Zasedání zastupitelstva města
kino Čakan: 2. 12. Projekce pro školy 
klubovna: 3. 12. Výkup zlata, 7. 12. Kurz ČJ, 8. 12. Kurz ČJ
loutkový sál: 6. 12. Loutkové divadlo - generálka, 8. 12. Lout-
kové divadlo "Kašpárek v pekle", 15. 12. Loutkové divadlo 
"Kašpárek v pekle"

28. a 29. ledna, velký sál MKS
TANEČNÍ KONZERVATOŘ PRAHA

středa 5. února, kino Čakan, 19:00
JAKUB GRESCHL
FINSKEM A NORSKEM ZA POLÁRNÍ 
KRUH
cestopisná přednáška handicapovaného 
cestovatele Jakuba Greschla z Holýšova

středa 26. února, kino Čakan, 19:00
MARTIN LOEW
AZORSKÉ OSTROVY
cestopisná diashow

úterý 4. března, velký sál MKS, 19:00
ALEŠ CIBULKA + IVA HÜTTNEROVÁ 
talk show

čtvrtek 20. března, velký sál MKS, 19:00
4 TENOŘI
koncert, VYPRODÁNO, 
děkujeme za váš velký zájem

pátek 28. března, velký sál MKS, 19:00
DS KOLOFANTÍ: HALALI
nejnovější divadelní kus 
ochotníků z Kolovče

Podrobnější informace o programu MKS najdete na webu 
www.idomazlice.cz, facebooku a instagramu 

PŘIPRAVUJEME
MKS vypisuje i pro rok 2025 předplatitelskou sezonu pro diva-
dla a koncerty vážné hudby v rámci Kruhu přátel hudby. 
Prodej předplatného a vydávání předplatitelských karet zač-
ne od 16. prosince 2024 v kanceláři programového oddělení 
MKS. Předplatné můžete zakoupit i jako vánoční dárek.
Rádi uvítáme nové zájemce o předplatné.
Program divadel a koncertů v rámci předplatného 2025 bude 
zveřejněn na webu www.idomazlice.cz.
kontakt: Ivana Antošová, tel. č.: 379 722 631, mobil: 728 353 
103, e-mail: antosova@idomazlice.cz	

PŘEDPLATNÉ 2025
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PRUNAR, Karel - tiskař
* 03. 11. 1894 - Domažlice
+ 03. 12. 1954 - Domažlice 
Tiskař a nakladatel, od roku 1931 vyda-
vatelem týdeníku Posel od Čerchova.
                                          70. výr. úmrtí
PROCHÁZKA, Jan
 - odbojář
* 12. 12. 1914 - Domažlice 
+ 21. 04. 1943 - Berlín-Plötzensee
Místa působení: Domažlice. Jeden z 
prvních účastníků odboje na Domažlic-
ku, člen odbojové  organizace Obrana 
národa. Zatčen gestapem, popraven 
nacisty v Berlíně.        110. výr. narození
VIKTORA, František 
- historik
* 12. 12. 1939 - Novosedly nad Nežár-
kou (okr. Jindřichův Hradec)
+ 23. 03. 1975 - Domažlice 
Působení: Domažlice. Působil jako his-
torik, etnograf, regionalista a jako autor 
odborných publikací.   85. výr. narození
SOKOL, Václav - mykolog
* 13. 12. 1914 - Homberg-Hocheid 
+ 15. 10. 2001 - Domažlice 
Působení: Domažlice. Mykolog a tvůr-
ce modelů hub, vlastník obsáhlé sbírky 
těchto modelů.           110. výr. narození

BĚLOHRADSKÁ, Antonie - vlastenka
* 16. 12. 1824 - Domažlice 
+ 28. 10. 1918 - Domažlice 
Členka kroužku dívek, které Božena 
Němcová za svého pobytu v Domažli-
cích učila psát česky. 200. výr. narození
HESOVÁ, Eva - pěvkyně
* 29. 07. 1931 - Plzeň 
+ 21. 12. 1994 - Domažlice 
Pěvkyně pěveckého sboru Čerchovan 
a od roku 1955 členka Chodského tria.
                                         30. výr. úmrtí
ČERVENKA, Jaroslav
- vedoucí osvětové besedy
 * 28. 12. 1909 - Postřekov 
 + 24. 08. 1992 - Běhařov
Působení: Domažlice. Vedoucí kina a 
osvětové besedy, fotograf, turista a ak-
tivní sportovec.          115. výr. narození
MEDEK, Stanislav - předseda KČT
* 29. 12. 1919 - Mnich (okr. Pelhřimov)
+ 11. 01. 1987 - Domažlice 
Armádní důstojník, po odchodu do dů-
chodu činný jako předseda KČT v Do-
mažlicích.                   105. výr. narození
Zdroj: Městská knihovna B. Němcové, 
nejedná se o kompletní údaje z databá-
ze knihovny, z rozsahových důvodů jde o 
výběr osobností spojených s Domažlicemi

Kalendárium osobností
Dárek pod stromeček

Před několika 
týdny bylo na 
farním dvoře 
v  Domažlicích 
m i m o ř á d n ě 
živo. Minist-
ranti a minist-
rantky s batůž-
ky na zádech 
očekávali pří-
jezd aut. Jede 
se na výlet. Vydali jsme se na cestu do 
Litoměřic. K  bývalému semináři, kde 
bylo zajištěné ubytováni, jsme přijeli až 
dosti pozdě  navečer. Proto jsme po ve-
čeři šli rovnou na lůžka. Druhý den jsme 
se vydali do katedrály sv. Štěpána. Míst-
ní biskup, mons. Stanislav Přibyl, už nás 
očekával. Následovala mše svatá. 
 Cestu do Litoměřic cestu jsme podnikli 
proto, že jsem zde na bohoslovecké fa-
kultě studoval a v tamější katedrále jsem 
byl před 62 lety vysvěcen na kněze. Po 
bohoslužbách a po snídani nás přijal 
biskup a umožnil prohlídku biskupské 
rezidence i katedrály. Děti byly nadšené. 
Zvláště na ně zapůsobilo tajné schodiš-
tě, které vedlo z  kaple sv. Vavřince do 
knihovny. Když se na všechno vynadíva-
ly, provedl jsem je  městem. 
 V  sousedství biskupství je restaurace 
Na Vikárce, v níž dožil svůj krátký život 
básník K. H. Mácha. Zastavili jsme se 
u desky umístěné na domě. Jednou si 
vyšel básník na blízký kopec Radobýl, 
odkud zpozoroval hořící dům. V blízkém 
sousedství měl kancelář. Nerozmýšlel 
se a rychle běžel hasit oheň. Měl obavy, 
aby se v  jeho kanceláři nezničily spisy. 
Vodu brali z  blízké stoky, z níž se bás-
ník při hašení napil. Během několika dní 
zemřel. 
 Pohřeb měl v den, kdy měl mít svatbu. 
Bylo to 9. listopadu 1836. Děti udivilo, 
jak je Mácha s  Litoměřicemi propojen. 
Je zde Máchova ulice, Máchovy schody, 
Máchovo divadlo. Vše jej zde připomíná. 
Pro děti to byl předčasný dárek k Váno-
cům. Nedal se sice zabalit, ale děti si ho 
vážily a dlouho o svých zážitcích vyprá-
věly. Hezké zážitky jsou často pěkným 
dárkem. Přeji vám požehnaný advent a 
krásné Vánoce.        Mons. Emil Soukup

SLOVO DUCHOVNÍHO

Poděkování
Po dlouholeté zkušenosti bych chtěla 
poděkovat panu Josefu Mezerovi a jeho 
týmu firmy Zahrada pro všechny s.r.o za 
vynikající práci. 
                        MUDr. Zdeňka Bauerová

Poděkování
Děkuji futsalovému týmu RSC Čerchov 
Domažlice a jeho zástupcům Karlu Strá-
dalovi a Zdenku Paidarovi za udělení 
Čestného uznání za dlouholetou spolu-
práci týmů F. C. Louka Košťany ČOS a 

RSC Čerchov Domažlice a dárky k tomu 
udělené u příležitosti pouti v Košťanech 
dne 20. září 2024.        
                                    Ladislav Navrátil,  
                       F. C. Louka Košťany ČOS 

 Rád si v tomto adventním 
čase vzpomenu na mladého 
klenečského faráře Libora 
Bučka. Narodil se ve Žďáru 
nad Sázavou, vystudoval 
průmyslovou školu stavební 
a po roční pauze nastoupil 
na teologickou fakultu Uni-
verzity Karlovy v Praze. ,,Víru jsem v sobě 
nosil, ale rozhodnutí stát se knězem jsem 
si potřeboval ještě ujasnit,‘‘ říkal mladý 
Libor Bouček v rozhovoru, který jsem s 
ním vedl v prosinci 2011 a který byl pu-
blikován v Domažlickém deníku. Od roku 
2008 sloužil na farnosti v Klenčí pod Čer-
chovem, od roku 2019 přináší slovo Boží 
lidem chebské farnosti. 
 Vracím se k faráři Liboru Bučkovi po 13 
letech, abych vzpomenul jeho mladou 
osobnost a moudré odpovědi na otázky 
týkající se vánočních svátků a víry. Jsou 
umocněny jeho prostou větou. ,,Věřící 

mají o svátcích tu výhodu, 
že vědí, co slaví.‘‘  O víře 
říká, že pro věřící znamená 
smysl. ,,Díky víře je dobro 
zajímavější a advent je ča-
sem přípravy, časem k naše-
mu zamyšlení a další šancí 
něco se sebou dělat. Ty prv-

ní Vánoce po narození Ježíše vůbec ne-
souvisely s dnešní žádoucí idylkou, byly 
dost divoké a poselství dost šokující. Bůh 
dává svého syna, bezbranné dítě, leh-
ce zpochybnitelným způsobem člověku. 
Víra zůstává vírou.´´ K otázce konzumní-
ho charakteru Vánoc říká: ,,Nechci laci-
ně nadávat na společnost, na konzumní 
život a podobně. Je i otázkou, co si pod 
vánoční tradicí představuje. Kapr, salát, 
dárky, stromek, půlnoční... Klidně, ať mají 
Vánoce komerční charakter, když to ne-
bude to jediné.‘‘              Veselé Vánoce!
                                               Karel Frait

Vánoce a víra
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Martinský trh se vrátil po 30 letech

Martinský trh se po třech desítkách let vrátil v sobotu 9. listopadu na domažlické náměstí. Dobrou náladu přítomných potrhlo hudební 
vystoupení harmonikářů.                 Fotogalerii z této i dalších akcí najdete na www.domazlice.eu/fotogalerie          Text a foto: (job)

Juniorfest 

Šestidenní maraton filmových projekcí a doprovodných akcí - to 
byl letošní festival pro děti a mladé publikum Juniorfest. Jedním             
z festivalových měst byly i Domažlice. Při slavnostním zahájení        
8. listopadu zaujalo vystoupení žáků ZUŠ Jindřicha Jindřicha Do-
mažlice.             Více na www.juniorfest.cz           Text a foto: (job) 

Tvořivé dílničky 

Ve čtvrtek 14. listopadu uspořádali v Komunitním centru Pivovar 
Domažlice organizátoři ze Sociálně terapeutických dílen svatého 
Josefa další ze série Tvořivých dílniček. Děti i dospělí se zapojili do 
rukodělných prací. Další akcí bude Vánoční besídka plánovaná na 
12. prosince.                                                            Text a foto: (job) 
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 Informujeme občany města, že na Por-
tálu občana, umístěného na webových 
stránkách www.domazlice.eu., lze nově 
on-line uhradit místní poplatek za komu-
nální odpad a místní poplatek ze psů. 
Přihlášení do Portálu občana se provádí 
prostřednictvím Identity občana.
 Na Osobním účtu občana je možné zjistit 
tyto informace: název poplatku, variabil-
ní symbol k platbě, číslo účtu města, výši 

poplatku, datum splatnosti, datum zapla-
cení pokud byl poplatek uhrazen nebo 
kolik zbývá k úhradě (nedoplatek).
 
 Občan má možnost rozhodnout se, zda 
chce zaplatit celou částku, nebo konkrét-
ní neuhrazené poplatky jednotlivě. Úhra-
da probíhá on-line platbou prostřednic-
tvím platební brány, využít lze možnost 
platby QR kódem.

 Pokud má občan všechny platby uhra-
zeny, zobrazí se po přihlášení do Portá-
lu občana seznam provedených plateb. 
Předpis plateb místních poplatků na ná-
sledující rok bude na osobním účtu zob-
razen začátkem roku 2025.
 Bližší informace poskytnou pracovni-
ce finančního odboru č. tel. 379719165, 
379719166
               Odbor finanční MěÚ Domažlice

Portál občana - platba místních poplatků

Sociálně akviziční služba Berkana 
SAS oslavila letos dva roky činnosti

 Před dvěma lety jsme vás seznámi-
li s novou sociálně aktivizační službou 
Berkana SAS (Berkana SAS pro děti 
se zdravotním postižením), kterou dří-
ve spolek UCHO provozoval v  budově 
městské knihovny ve Kdyni pod označe-
ním Centrum Ouško.
 Nová služba Berkana SAS se nachází 
v budově VZP v Domažlicích, v soused-
ství letního kina a nabízí širší podporu a 
pomoc dětem se zdravotním postižením 
a jejich rodinám. Službu mohou navště-
vovat děti od narození do 18 let s jakým-
koli typem zdravotního postižení, včetně 
dětí s poruchou autistického spektra. 

Co jsme za tu dobu dokázali?
 Za dva roky fungování služby se nám 
podařilo podpořit přes 50 rodin a vytvo-
řit bezpečné zázemí, kde se děti mohou 
rozvíjet a jejich rodiče najít oporu v jejich 
náročné životní situaci. Uskutečnili jsme 
nepřeberné množství osobních setkání 
s  těmito rodinami, vykomunikovali ně-
kolik nastavení školního prostředí pro 
konkrétní děti, podpořili mnoho dětí v ko-
munikaci různými typy komunikačních 
systémů, účastnili se komunitních pláno-
vání v několika obcích s rozšířenou pů-
sobností, jako jsou Domažlice, Klatovy, 
Horažďovice, Sušice a další. Navázali 
jsme mnoho nových přátelství, kontaktů 
a spolupráce, a to nejen s organizacemi 
a službami, ale i s  jednotlivci, kteří jsou 
s námi na stejné myšlenkové frekvenci. 
 Věříme, že každé dítě má právo na pl-
nohodnotný život. To je také důvod, proč 
se zaměřujeme na podporu stavěnou 
na individuálních potřebách dítěte, pod-
porujeme komplexně rodiny, ve kterých 

dítě s postižením žije, a investujeme čas 
do kvalitního vzdělávání pracovníků. 

Berkana SAS – více než jen služba 
 Zapojením do iniciativy Rok důstojnos-
ti se aktivně zasazujeme o to, aby děti 
se zdravotním postižením a jejich rodi-
ny měly stejné příležitosti jako ostatní. 
Náš tým jsme posílili o několik pracov-
níků a rozšířili provozní dobu. Snažíme 
se pružně reagovat na potřeby našich 
uživatelů. Do našeho poslání patří nejen 
práce s dětmi s postižením na jejich co 
nejběžnějším způsobu života, ale také 
práce navenek, s veřejností. Snažíme se 
šířit povědomí o problematice dětí s po-
stižením, o tom, jaké bariéry musí překo-
návat, a bohužel nejde vždy jde jen o ty 
spojené se stavbami a pohybem v pro-
středí. Snažíme se nabízet podporu ško-
lám a dalším místům, kde chtějí nebo již 
pracují s dětmi s postižením, předáváme 
naše zkušenosti, aby míst, jako je Berka-
na SAS, míst, kde se děti cítí dobře, bylo 
více a rodinám těchto dětí se mohlo tak 
dostávat podpory z více stran. 

A co spolek UCHO?
 Díky finanční podpoře Nadačního fon-
du Abakus realizuje náš spolek UCHO 
projekt Křídla k osamostatňování, ve 
kterém podporujeme děti se zdravotním 
postižením na jejich cestě k samostatné-
mu životu. Umožňujeme jim nácvik do-
vedností potřebných pro každodenní ži-
vot a pomáháme jim získat sebevědomí.  
 Společně tak s jejich rodiči směřujeme 
k budoucnosti, kde děti se zdravotním 
postižením budou mít stejné příležitosti 
jako jejich vrstevníci a jejich rodiče bu-
dou mít potřebnou podporu celý pro-
ces osamostatňování svých potomků 
zvládnout. Rodiče se mohou zapojit do 
skupiny pečujících, ve které se rodiče 
pravidelně schází, a mohou tak získat 
možnost sdílet svoji dobrou, ale i třeba 
špatnou praxi z doby svého pečování.
 Zároveň taková skupina přináší rodičům 
notnou dávku potřebné podpory, neboť 
vědomí, že nejsou ve své situaci sami, 
že se mohou vzájemně v  těžkých chví-
lích podržet, podpořit a sesdílet aktuální 
problém, může být velmi silným přílivem 
energie do dalšího pečování o jejich děti.
 Další skupinka - advokační – nabízí ro-
dičům možnost zorientovat se v právech 
pečujících, obeznámit se s  možnostmi, 
jak se jich domoci a jak oni sami, jako ro-
diče pečující o děti s postižením, mohou 
mít vliv na vznik potřebných sociálních 
služeb. Do projektu Křídla k osamostat-
ňování je možné vstoupit i v jeho průbě-
hu. Projekt je naplánován až do prosince 
2025 a veškeré aktuality a další informa-
ce k projektu jsou uvedeny na projektové 
webové stránce www.kridlakosamostat-
novani.webnode.cz 
 Pokud se chcete také zapojit, podpořit 
naši činnost a nevíte, jak to udělat, po-
vězte o nás svým přátelům a známým. 
Každá podpora, ať už velká nebo malá, 
nám pomůže zlepšit naše služby, a když 
se dostanou informace k  lidem, kteří je 
potřebují, bude to více než skvělé. 
               Lenka Ticháčková, UCHO, z.s.
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Průvodcovské zkoušky na OA Domažlice
Poslední dva záři-
jové dny úspěšně 
složilo osm studentů 
4.OA – Liliana Ibrahi-
mová, Klára Srbová, 
Kateřina Bernardo-
vá, Romana Kučero-
vá, Viktorie Baarová, 
Petr Koza, Matyáš 
Fichtl a Kateřina Faloutová státní průvod-
covské zkoušky. Celá zkouška byla opět 
v režii paní PhDr. Jolany Kopřivy Mysliv-
cové, ředitelky Tyrkysu, školy kultury pod-
nikání v cestovním ruchu, s.r.o.
 Studenti opět prokazovali svoje znalosti 
v testech z okruhů služeb v CR, historie 
dějin kultury a architektury a geografie. 
Všichni studenti testy zvládli velmi dobře 
až výborně. Posledním příjemným bodem 
bylo průvodcování po Domažlicích a zají-
mavých objektech města. Paní doktorka 
studenty pochválila za výbornou přípra-
vu a těší se na další zájemce o zkoušku         
v příštím roce. 
                                   Jana Gibfriedová, 
                    VOŠ, OA a SZŠ Domažlice

V sobotu 2. listopadu se čtyři mladí zá-
vodníci Judoclubu Domažlice zúčastnili 
Velké ceny Blatné. Výborně reprezento-
vali svůj klub i město, všichni vybojovali 
medailová umístění - zlato: Lukáš Paidar 
(na snímku vlevo) a Ema a Stanislav Šle-
hoferovi (uprostřed), stříbro přidala Patri-
cie Růžková (vpravo).                       (job)
                         Foto: Judoclub Domažlice

Mladí judisté 
přivezli čtyři 

medaile

Aktuální zpravodajství 
najdete na

www.domazlice.eu
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Problémy na zimním stadionu
 Kontrolní výbor města seznámil zastupi-
telstvo s výsledky kontroly zimního sta-
dionu, kterou mu zastupitelstvo uložilo 
na jeho vlastní návrh. Ohledně tématu 
se pak rozpoutala poměrně rozsáhlá dis-
kuse. Na první pohled by se mohlo zdát, 
že jde pouze o formální nedostatky bez 
velkého praktického dopadu, kdy na sta-
dionu chybí doložit celá řada písemnos-
tí. Může se jednat pouze o formalitu, ale 
také nemusí.
 Když poněkud zjednodušíme, problémy 
se týkají dvou oblastí: zařízení na výrobu 
ledu a střechy. 
 U zařízení na výrobu ledu působí chy-
bějící revize jen jako formalita. Nicméně i 
nedodržením formalit bez praktického do-
padu porušujeme předpisy a město ohro-

žujeme zbytečnými sankcemi. Zároveň 
ale revize formalita být nemusí, přinej-
menším některé, a jejich neprováděním 
snižujeme životnost drahého zařízení. 
Větší obavy ve mně vzbuzuje střecha. Při 
pročítání zprávy o odborné prohlídce oce-
lové konstrukce z  května letošního roku 
mě zarazilo, že závěr sice zní, že ocelo-
vou konstrukci lze bezpečně provozovat, 
nicméně při pročtení celé zprávy zjistíte, 
že se týká jen 9 kusů střešních vazníků. 
Příčníky na vaznících a střešní plášť po-
ložený na příčnících součástí odborné 
prohlídky nejsou, jak je ve zprávě výslov-
ně uvedeno.  
 A vzhledem k tomu, že do střechy dlou-
hodobě zatéká, lze mít při takto omezené 
kontrole o jejím stavu pochybnosti. A tady 

už by mohlo jít v krajním případě o bez-
pečnost a zdraví.
 Jako reakci na výsledek kontroly doporu-
čil výbor zastupitelstvu, aby uložilo radě 
města zpracovat návrh řešení na základě 
zápisu z kontroly a ten předložilo zastu-
pitelstvu města. Což považuji za logické 
řešení. Moji logiku ale bohužel většina 
kolegů, včetně členů rady, nesdílí, zastu-
pitelstvo tak toto usnesení nepřijalo.
 Bude tedy na panu jednateli Správy 
sportovních zařízení, jak se k záležitosti 
postaví. Doufejme, že docení možná ne-
bezpečí a nechá vše řádně doplnit, aby 
nemohly vzniknout ani nejmenší pochyb-
nosti, zejména ohledně bezpečnosti.

                  Lenka Bauerová, zastupitelka

Vyjádření k situaci na zimním stadionu
V  prvním pololetí letošního roku byla na 
základě pověření zastupitelstvem města 
prováděna kontrola na zimním stadionu v 
Domažlicích.  Předem musím zdůraznit, 
že jsme úzce spolupracovali a vycháze-
li vstříc požadavkům kontrolní skupiny 
a  k jejím závěrům jsem se i písemně 
vyjádřil. Bohužel jsem se zářijového za-
stupitelstva z důvodu nemoci osobně ne-
zúčastnil, a proto jsem nemohl reagovat 
na přednesený zápis z kontroly na zim-
ním stadionu. Jsem rozladěn, kam až se 

diskuse ze strany některých zastupitelů 
města dostala.
 Chtěl bych občany a návštěvníky ujistit, 
že všechny revize, které ukládá zákon, 
jsou pravidelně prováděny. Poté jsou 
kontrolované odbornou firmou i státními 
orgány. Majitel budovy, tj. město, si v roce 
2022 objednalo kompletní statický posu-
dek střešní konstrukce budovy, který ře-
šil i posouzení nosnosti střešního pláště. 
Vše vyhovovalo platným předpisům. Na 
jaře 2024 se uskutečnila prohlídka střešní 
konstrukce provedená oprávněným od-
borníkem na ocelové konstrukce, který 
konstatoval, že je vše v pořádku a kon-
strukce je bezpečná. Na ploché střechy si 
letos ještě město objednalo statické po-
souzení od certifikované firmy.
 Pokud jde o zatékání střechou způsobe-
né netěsností letité folie, toto bylo rekon-
strukcí odstraněno.
 Taktéž byla vyvolaná zbytečná panika 
ohledně výchozích revizí. Rád bych touto 

cestou ubezpečil všechny návštěvníky a 
občany města, že děláme vše pro to, aby 
i nadále byla zachována funkčnost, pro-
vozuschopnost a bezpečnost stadionu.
Dalibor Kubů, jednatel Správy sportov-
ních zařízení města Domažlice s.r.o.

Vánoční trhy
 Začíná prosinec, poslední měsíc roku. 
Měsíc, ve kterém nás čeká příjemné ob-
dobí adventu a Vánoc a na jehož konci 
oslavíme vykročení do roku nového. 
Čeká nás mnoho povinností a příprav, 
ale i mnoho příjemných zážitků. Vánoční 
atmosféru mám od dětství ráda, a proto 
mě těší, že se vánoční program v našem 
městě stále rozšiřuje. I v  letošním roce 
by měl být zase o něco bohatší než loni, 
takže v  období mezi slavnostním roz-
svícením vánočního stromu na náměstí 
a tradičním trhem s  programem týden 
před Vánoci se můžeme těšit na více 
příležitostí, kdy se na náměstí budeme 
moci ponořit do vánoční atmosféry tře-
ba u kelímku svařeného vína. Těším se 

na to. Nicméně to má malinký kaz: prá-
vě ty zmiňované předvánoční povinnosti. 
Nechci být genderově nevyrovnaná, ale 
myslím, že zejména my ženy před Vánoci 
obtížněji ukrajujeme ve svém programu 
chvilky, kdy se můžeme oddávat pohodě, 
aniž by na náš útočila řada nesplněných 
bodů našich předvánočních seznamů.  
Jenomže až po vánočních svátcích pomi-
nou povinnosti, na náměstí si už vánoční 
atmosféru neužijeme, nic se tam již ne-
koná. Takže nezbývá, než naplno využít 
manažerské schopnosti plánování času 
vlastní každé ženě (ale samozřejmě i 
muži a jiným pohlavím) kombinující rodi-
nu, domácnost, práci a někdy i veřejnou 
funkci a prostě to dát. Proto se dlouho-

době snažím přimlouvat, aby se náš vá-
noční, ale ve skutečnosti vlastně advent-
ní program rozšířil o program skutečně 
vánoční, tedy i na období mezi Vánoci a 
Silvestrem. Abychom měli možnost si již 
bez zatížení povinnostmi dojít na náměstí 
vánoční atmosféru pořádně užít.
 Než se to povede, jsem odhodlaná stavět 
se k situaci jako k výzvě. Výzvě k tomu, 
abych si vyřídila povinnosti co nejdříve a 
mohla se pak oddávat romantické vánoč-
ní atmosféře.
 I vám přeji, aby váš adventní a vánoční 
čas probíhal klidně a pohodově bez zby-
tečného stresu a do nového roku abyste 
vykročili tou správnou nohou.  
                 Lenka Bauerová, zastupitelka

Příspěvky
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Vánoční
prodej

Domaž l i c e

RYB
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www.domazlicke-lesy.cz/prodej

Vánoční
stromky PRODE J
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VÁNOCE PRO
ÚTULKÁČE

14.12.2024

Kde:

Přijďte podpořit pejsky v nouzi a naladit
se do vánoční atmosféry.

v Útulku Domažlice, Havlovice 30 (naproti čerpací stanici ONO)

Co se pejskům nejvíce hodí:
kvalitní granule, konzervy, antiparazitika, pamlsky,

vitamíny, deky nebo poukazy do prodejen pro zvířata

Za dary předem děkujeme. Těšíme se na Vás.

13:00od 
do 16:00

Bližší informace:
www.utulek-domazlice.cz/vanoce-pro-utulkace/

 Hledáte jedinečný vánoční 
dárek, který skutečně potě-
ší?
U nás najdete přesně to, co 
hledáte. Připravte svým blíz-
kým neobyčejný pivní zážitek!
Vytvořte si vlastní pivní balí-
ček – vyberte kvalitní piva a 
zabalte je do stylové ručně 
vyráběné dřevěné odnosky. 
Dostupné ve variantách na 3 
nebo 6 lahví.
Preferujete elegantní dárko-
vou krabičku? Máme řešení i 
pro vás – dárkové balení na 2 
nebo 3 lahve, a dokonce i pro 
PET lahve.
Nebo překvapte své blízké 
dárkovým poukazem, ten je 
ideální volbou, protože si ob-
darovaný vybere přesně to, co 
chce.
A to není vše! Přidejte stylové 
doplňky, které dodají vašemu 
dárku šmrnc – praktický otví-
rák, propisku s logem pivova-
ru, retro síťovku nebo hřejivé 
ponožky.

Udělejte z letošních Vánoc 
nezapomenutelný zážitek a 
darujte balíček, který vykouzlí 
úsměv na tváři každého milov-
níka piva.

A dále pro vás chystáme na 
letošní Vánoce LUCERNU, 
zbrusu nové pivo – za stu-
dena chmelenou třináctku.

Vánoční nabídka 
městského pivovaru
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Domažlická sportovní liga seniorů

 V úterý 29. října 2024 se v dopoledních 
hodinách uskutečnilo první kolo druhého 
ročníku Domažlické sportovní ligy seniorů 
pořádané Sportovní unií okresu Domažli-
ce ve spolupráci s TJ Sokol Domažlice.
 Tímto sportovním projektem dostali aktiv-
ní senioři nový impuls, proč se udržovat     
v kondici v zimním období, a zároveň ne-
jde jen o zdravý životní styl, ale také o so-
ciální kontakty.
 Hlavním smyslem tohoto projektu je 
umožnit pravidelné pohybové aktivity a 
soutěžení v několika sportovně doved-
nostních disciplínách, a to nejen domažlic-
kým seniorům, ale i všem seniorům nad 60 
let v Plzeňském kraji bez ohledu registrace 
v nějaké organizaci.
 Věříme, že tímto projektem přispíváme    
v podpoře seniorů v aktivním stárnutí, kdy 
pro zmiňovanou skupinu seniorů ze stra-
ny Městské rady seniorů Domažlice chybí 
pravidelné masové sportovní aktivity.
 Soutěžní klání proběhlo v Městské spor-
tovní hale Domažlice pod záštitou starosty 
města Stanislava Antoše.
 Na soutěžící čekaly tyto disciplíny: hod na 
koš, šipky, střelba na florbalovou branku, 
hod kroužky a člunkový běh s raketou.
 Celkem se zapojilo 17 klubů a organiza-
cí Plzeňského kraje: Seniorský klub ha-
siči Domažlice, Senioři Spartaku Klenčí 

p. Č., Klub seniorů Křimice, Klub seniorů 
Tlučná, Senioři Jiskry Domažlice, Senioři 
aktivního stáří Plzeň, Klub české pohra-
ničí Plzeň, HC lední hokej Domažlice, 
Seniorky3 Plzeň, Seniorky Domažlice, TJ 
Sokol Osvračín-Osvračínské cvičenky, SK 
Šumava Domažlice, Klub aktivního stáří 
Dora Plzeň, TJ Sokol Domažlice, Nestár-
noucí senioři Horšovský Týn, Zahrádkáři 
Domažlice, Senioři Klubu českých turistů 
Domažlice.
 Po úvodním zahájení se rozběhlo vlastní 
sportovní zápolení se snahou všech docílit 
co nejlepšího umístnění v duchu fair play.
 Soutěž skvěle odmoderoval domažlický 
Ladislav Feierfeil. Dále poděkování patří 
všem, kteří věnovali svůj čas, úsilí a při-
spěli tím nemalou měrou k úspěšnému 
průběhu celé akce. 
 Sportovní zápolení uzavřelo slavnostní 
vyhlášení vítězů, kterým gratuloval a ceny 
předal místostarosta Domažlic Viktor Kru-
tina.
VÝSLEDKY: 
Muži 60 – 64 
1. Šlajer Karel (TJ Sokol Hluboká)
2. Paroubek Miloš (Hasiči Domažlice)
Ženy 60 – 64 
1. Vajnerová Irena  (KAS Dora Plzeň)
2. Kastnerová Drahomíra (Osvračínské 
cvičenky)

3. Příhodová Alena (Seniorky 3 Plzeň)
Muži 65 – 69 
1. Fencl Rostislav (SK Šumava Domažlice)
2. Keler Zdeněk (Senioři Spartaku Klenčí)
 Ženy 65 – 69 Let
1. Herbriková Dana (Tj Sokol Domažlice)
2. Fictumová Jana (KČT Domažlice)
3. Hubičková Monika (Aktivní stáří Plzeň)
Muži 70 – 74 
1. Kuneš Jaroslav (Jiskra Domažlice))               
2. Řechka Bedřich (TJ Sokol Domažlice)         
3. Loužek Ladislav (Klub seniorů Tlučná)
Ženy 70 – 74 
1. Petráchová Anna (KAS Dora Plzeň)
2. Místotaubrová Jana (KAS Dora Plzeň)
3. Ticháčková Danuše (Hasiči Domažlice)
Muži 75 +                                 
1. Holub Jiří (KČP Plzeň)              
2. Szolga Tibor (Aktivní stáří Plzeň)          
3. Šustr Svatopluk (Zahradkáři Domažlice)   
Ženy  75 + 
1. Nováková Marta (Seniorky3 Plzeň) 
2. Chloubová Marietta (Aktivní stáří Plzeň)
3. Brožíková Helena (Aktivní stáří Plzeň)

Na závěr došlo k vyhlášení a ocenění nej-
starších účastníků, což mezi ženami byla                                    
Marie Horová (80 let, Seniorky 3 Plzeň)  a 
mezi muži Karel Hauer (84 let, Klub seni-
orů  Křimice).                   
                                         Ladislav Verner
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                       Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb – domov pro seniory
                       Baldovská 638, Tel.: 379 72 58 53
                       Oddělené pracoviště: Břetislavova 84 a 209, Tel.: 379 72 43 25
                       Email: reditelka@soc-sluzbymestadomazlice.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOMAŽLICE
Jsme příspěvková organizace města Domažlice. Poskytujeme ambulantní a terénní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 
věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.
 
Pomůžeme vám: 
- s podáváním jídla a pití 
- s oblékáním a svlékáním (včetně speciálních pomůcek) 
- při samostatném pohybu ve vnitřním a venkovním prostoru
- při úkonech osobní hygieny
- s ošetřením nohou
- s úklidem a údržbou domácnosti
- s nákupy a pochůzkami
- s praním a žehlením prádla
               Sazba na hodinu za úkon je 150 Kč.

- zajistíme stravu a dovoz  Po - Pá
  ceny oběda: oběd běžný 100 Kč, oběd dieta 100 Kč
  dovoz oběda Domažlice 15 Kč

Kde si službu objednat?
Přímo v objektu Městského centra sociálně rehabilitačních služeb v Břetislavově ul. č. 84 (vedle sídla Hasičského záchranného sboru).
Zavedení pečovatelské služby je možné si domluvit přímo se sociální pracovnicí ve všední dny.
                                                                    

PO – PÁ od 7:00 do 15:30    Tel.: 379 72 43 25
Petra Řezníčková, DiS. – vedoucí pečovatelské služby, sociální pracovník        

dpsbresocialni@soc-sluzbymestadomazlice.cz      dpsbrezdravotni@soc-sluzbymestadomazlice.cz
 Více informací na webových stránkách: www.soc-sluzbymestadomazlice.cz
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SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ, VÝMĚNA
LCD DO 24 HODIN, BATERIE DO 1 HODINY

Prodej NOVÝCH a POUŽITÝCH MT, PROTIÚČET

Benešova 292 (u Komerční banky), Domažlice
Tel: +420 608 268 588

RAKETOVĚ
RYCHLÝ OPTICKÝ INTERNET
A CHYTRÁ TV
PRO DOMAŽLICE
a okolí

Internet od 390 Kč

Instalace zdarma

6 měsíců internetu zdarma DOMAŽLICE

Rychlost až1000/1000Mb/s
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CAR POINT s.r.o.
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Uzávěrka podkladů pro Uzávěrka podkladů pro 
inzerci v příštím vydání inzerci v příštím vydání 

je 11. 12. 2024je 11. 12. 2024
kontakt : babor@idomazlice.czkontakt : babor@idomazlice.cz

Nově otevřené
Chovatelské potřeby
Vše co váš mazlíček potřebuje!

náměstí
Míru 58

PSI HLODAVCI
PTÁCIKOČKY

Najdete nás
ve dvoře na

SKLO DO KAMEN A KRBŮ 
DO 800 °C

ŘEZÁNÍ NA POČKÁNÍ

KAREL LEDVINA

TELEFON: 774 64 84 02
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CENÍK INZERCE
* Celá strana (191x260 mm).................................6 534 Kč 
* 1/2 strany (191x130 mm)................................... 3 267 Kč
* 1/4 strany (95x130 mm).....................................1 634 Kč 
* 1 cm2.......................................................................16 Kč 

Při opakování v následném vydání 10% sleva
* řádková inzerce (1 řádek)...................................... 39 Kč     
* VÝHODNÁ NABÍDKA: 
vizitka (šířka 90 mm, výška 50 mm) .......................578 Kč
                                                                   (ceny bez  DPH)  
Kontakt:  tel.: 721 776 962, e-mail:  babor@idomazlice.cz 
Uzávěrka pro číslo 1/2025: 11. 12. 2024

ŘÁDKOVÁ INZERCE
Hledáme byt, dům nebo pozemek ke 
koupi. Platíme hotově. Děkujeme za 
nabídky. Tel. číslo: 731397715 

Nabízím výuku německého jazyka, 
vhodnou pro jednotlivce i skupiny. Mož-
nost i doučování. Tel. číslo: 776136931

          KAČABY

 KÁVA, ČAJ, BYLINY
 DUKELSKÁ 30, DOMAŽLICE

Na období adventu jsme pro vás

   připravili mnoho zajímavého 

dárkového zboží, nové druhy kávy,

  i bylinné přípravky pro zdraví.

Dojít až k nám se vám vyplatí!

      Otevírací doba před Vánoci:  

           PO  - PÁ  9-12 13-16

                    SO  9-12

10.12. slavíme výročí 20 let od otevření

     obchodu. Přijďte slavit s námi!

     Těšíme se na Vaší návštěvu.

PALIVOVÉ DŘEVO
nabízíme dřevo jehličnaté i listnaté

DOMAŽLICKÉ MĚSTSKÉ LESY SPOL. S R. O.

štípané i kuláče
doprava 

OBJEDNÁVEJTE NA
+420 602 249 341

CENÍK: www.domazlicke-lesy.cz 
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Aktuální volné pozice:
Obsluha výrobní linky
24 000 – 32 000 Kč
Obsluha peletovací linky
od 30 000 Kč
Elektrikář
od 38 000 Kč – 45 000 Kč


